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Κύπελλο ερασιτεχνών Ελλάδας

Ευρυτανική παρουσία
σε Διεθνή Μαραθώνιο & Ορεινούς αγώνες

Την πρώτη Τετάρτη 
κάθε μήνα οι 
ειδικευμένοι γιατροί 
στο Κέντρο Υγείας 
Δυτ. Φραγκίστας
Για τις 2 Μαΐου τα επόμενα ραντεβού

4 Προσλήψεις
στο Δήμο Καρπενησίου
• 2 θέσεις στο 

Κέντρο Κοινότητας 
Καρπενησίου

• 2 θέσεις στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο

Πόσο νοικιάζονται 
οι αθλητικές 
εγκαταστάσεις του 
Δήμου Καρπενησίου;

Οι καμπάνες 
μπήκαν και 
σήμαναν….
ανακύκλωση

Τι νερό πίνουμε;

σελ: 7

σελ: 3

σελ: 13

σελ: 14

σελ: 5

σελ: 8 & 9

σελ: 4

Αναλυτικό ρεπορτάζ για τα δίκτυα ύδρευσης
και στους δύο Δήμους
Δειγματοληπτικός έλεγχος νερού & καταγγελίες
για βρώμικες δεξαμενές στα Άγραφα
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ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (IBAN) GR0301721590005159083859293 
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ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ
ΑΠΛΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: 50€

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ: 88€

ΔΗΜΟΙ, ΣΥΝΑΙΤΕΡΙΣΜΟΙ: 150€

        ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ: 220€

Τα ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν απαραίτητα
τις απόψεις της εφημερίδας

Απαγορεύεται η αναδημοσίευση μέρους ή όλης της 
ύλης χωρίς την έγγραφη άδεια του εκδότη

ο καιρός
εβδομαδιαία πρόβλεψη καιρού για το Καρπενήσι

εβδομαδιαία πρόβλεψη καιρού για το Κερασοχώρι
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Η αλήθεια είναι μύθος και ο μύθος είναι αλήθεια…

Την περασμένη Τετάρτη 5 
Απριλίου 2017,  πραγμα-
τοποιήθηκε επίσκεψη ειδι-

κευμένων ιατρών του Νοσοκο-
μείου Καρπενησίου στο Κέντρο 
Υγείας Δυτικής Φραγκίστας. Η 
επίσκεψη πραγματοποιήθηκε, 
στο πλαίσιο του σχεδιασμού για 
την αναβάθμιση της ποιότητας 
των παρεχόμενων υπηρεσιών 
Φροντίδας Υγείας του πληθυ-
σμού του Δήμου Αγράφων και 
οι ειδικότητες των ιατρών που 
εξέτασαν τους ασθενείς ήταν 
Αναισθησιολόγος (Ιατρείο Πό-
νου), Οφθαλμίατρος, Ουρολό-
γος, Γυναικολόγος και Μαία. 

Τους ιατρούς συνόδευσε ο Διοικητής του 
Γενικού Νοσοκομείου Καρπενησίου κ. 
Σταύρος Κουταλιανός, ο οποίος είχε μια 
πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση με τους 
Αντιδημάρχους Αγράφων κ. Λεωνίδα Τε-
λώνη και Γρηγόρη Παπαθανάση καθώς 
και τον Διευθυντή του Κ.Υ. κ. Νίκο Παπα-
νικολάου. 
Οι Αντιδήμαρχοι, εκ μέρους του Δημάρ-

χου κ. Μπαμπαλή, ευχαρίστησαν τους 
γιατρούς για την πρωτοβουλία τους αυτή 
και ζήτησαν να έχει και συνέχεια, κάτι για 

το οποίο ο κ. Κουταλιανός δεσμεύτηκε, 
με την παρουσία ειδικευμένων ιατρών την 
πρώτη Τετάρτη κάθε μήνα. 

Η δέσμευση ήταν άμεση, καθώς ανακοι-
νώθηκε πως την Τετάρτη 3 Μαΐου θα επι-
σκεφθούν το Κέντρο Υγείας οι εξής ειδικό-
τητες ιατρών: Οφθαλμίατρος, Ουρολόγος, 
Γυναικολόγος και Μαία, ενώ κατ’ εξαίρεση 
την Τρίτη 2 Μαΐου θα βρίσκεται στο Κ.Υ. 
Αναισθησιολόγος (Ιατρείο Πόνου). 
Η εξέταση των προσερχόμενων θα αρχί-

σει από την 9η πρωινή και προτεραιότητα 
θα έχουν οι ασθενείς κατόπιν παραπομπής 
από τους Γενικούς Ιατρούς του Κέντρου 
Υγείας ή τους Αγροτικούς Ιατρούς των Πε-
ριφερειακών Ιατρείων. 

Όσοι επιθυμούν να εξετασθούν 
θα πρέπει να κλείσουν ραντεβού 
στο τηλέφωνο 2237351000 του 
Κέντρου Υγείας Δυτικής Φραγκί-
στας, 9:00 – 14:30, καθημερινά. 

Αυτό που θα πρέπει να σημειωθεί όμως, 
είναι ότι σύμφωνα με το ρεπορτάζ του 
Ευρυτανικού Παλμού, προσήλθαν μεν να 
εξετασθούν 31 άτομα, αλλά δεν ήρθαν 
24 άτομα που είχαν κλείσει ραντεβού και 
ποτέ δεν πήραν να ακυρώσουν. Το γεγο-
νός αυτό δυσχεραίνει την απρόσκοπτη και 
ομαλή λειτουργία των επισκέψεων αυτών, 
αφού παρεμπόδισε ασθενείς που επιθυ-
μούσαν να εξετασθούν αλλά δεν υπήρχαν 
άλλα ραντεβού και γι΄ αυτό έμειναν εκτός.

Την πρώτη Τετάρτη κάθε μήνα οι Ειδικευμένοι γιατροί 
στο Κέντρο Υγείας Δυτ. Φραγκίστας
Για τις 2 Μαΐου τα επόμενα ραντεβού

Σε μια καταπληκτική συνέντευ-
ξη, που έδωσε ο σπουδαίος 
παιδικός –και όχι μόνο-  συγ-
γραφέας Ευγένιος Τριβιζάς, 
στο Εκπαιδευτικό Ενημερω-
τικό Δίκτυο AlfaVita την περα-
σμένη εβδομάδα, μίλησε για 
τα παραμύθια, τους μύθους, 
το πραγματικό, το φανταστικό 
και το μαγικό. Με την επιστη-
μονική γνώση και το Ακαδημα-
ϊκό του επίπεδο, μιας και είναι 
Διδάκτωρ Εγκληματολογίας 
στην Αγγλία, ο κ. Τριβιζάς κα-
τάφερε μέσα σε 10 σειρές να 
αναλύσει ένα θέμα που έχει 
προκαλέσει γα χρόνια έριδες 
και φανατισμό.

Μεταξύ άλλων είπε χαρακτηριστικά:  
«Η μαγεία δεν είναι τίποτα άλλο από επι-
στημονική γνώση η οποία δεν έχει ακόμα 
κατακτηθεί. Το να μετατρέπουμε το σκο-
τάδι σε φως στρέφοντας ένα διακόπτη, ή 
να πετάμε στα πέρατα του κόσμου με ένα 
σιδερένιο πουλί κι άλλα τέτοια θαυμαστά, 
θα μπορούσαν ανάλογα με την εποχή να 

θεωρηθούν είτε μαγικά κατορθώματα είτε 
επιστημονικά επιτεύγματα. Όπως είχε 
πει ο Arthur C. Clarke «Η υψηλή τεχνολο-
γία δε διαφέρει σε τίποτα από τη μαγεία 
( A sufficiently high level of technology is 
indistinguishable from magic). Όσο οι επι-
στήμονες ερευνούν όλο και ευρύτερες 
εκτάσεις του χώρου, όσο ανατέμνουν 
όλο και μικρότερες μονάδες ύλης, τόσο 
πιο δυσδιάκριτη καθίσταται η διαχωριστι-
κή γραμμή μεταξύ πραγματικότητας και 
μυθικού. Στην κβαντική φυσική τα συστα-
τικά στοιχεία της πραγματικότητας που 
μας περιβάλλει, δηλαδή τα άτομα, είναι 
δυνατόν να υπάρχουν την ίδια στιγμή σε 
δύο διαφορετικούς χώρους. Εξ ου και 
το μεταμοντερνιστικό συμπέρασμα ότι 
η αλήθεια είναι μύθος και ο μύθος είναι 
αλήθεια. Από αυτή την οπτική η φαντασία 
είναι δυνατότερη από τη γνώση, ο μύθος 
από την επιστήμη, το όνειρο από την πραγ-
ματικότητα, η ελπίδα από την εμπειρία. Ο 
μύθος προηγείται, η επιστήμη έπεται. Για 
παράδειγμα μανδύες που σε κάνουν αό-
ρατο χρησιμοποιούσαν ανέκαθεν οι ήρω-
ες των παραμυθιών. Πρόσφατα η επιστη-
μονική ομάδα του καθηγητή Xiang Zhang 
στο Πανεπιστήμιο του Berklay κατάφερε 
να καταστήσει αόρατα τρισδιάστατα αντι-
κείμενα, καλύπτοντάς τα με τα λεγόμενα 
metamaterials. Ένα αντικείμενο το βλέπου-
με επειδή διαχέει το φως που το χτυπάει 
αντανακλώντας μέρος του στα μάτια μας. 

Τα metamaterials (κάτι σαν οπτικά τεφλόν) 
απωθούν τα σωματίδια του φωτός γύρω 
από το επιχρισμένο αντικείμενο όπως το 
νερό κυλάει γύρω από έναν βράχο σε ρυ-
άκι, καθιστώντας το με αυτό τον τρόπο 
αόρατο».

Με λίγα λόγια, αυτό που βλέπουμε δεν 
αποτελεί αντικειμενική αλήθεια, αλλά υπο-
κειμενικό αποτέλεσμα που προέρχεται από 
συγκεκριμένες συνθήκες σε συγκεκριμένο 
περιβάλλον. Αυτό που θεωρούμε δεδομέ-
νο, στην πραγματικότητα, είναι τόσο μετα-
βλητό όσο και οι οπτικές γωνίες από όπου 
παρατηρείται και εξετάζεται. Δεν υπάρχει 

τίποτα το μαγικό χωρίς εξήγηση και τίποτα 
το επιστημονικό χωρίς μαγεία. Δεν υφίστα-
ται το εξωπραγματικό και το μεταφυσικό, 
απλά είναι η γνώση που δεν την κατέχουμε 
ακόμη καλά. Άλλωστε ο όρος μεταφυσική, 
καθιερώθηκε από τον Αριστοτέλη, ο οποί-
ος έγραψε το έργο του «Μετά τα Φυσικά» 
που όντως ακολούθησε το προηγούμενό 
του έργο «Φυσικά ή Φυσικής Ακροάσεως». 
Καταλαβαίνουμε λοιπόν, ότι η άγνοια, συ-
χνά μας οδηγεί στην απολυτότητα και το 
φανατισμό, πάνω σε αντιλήψεις και δόγμα-
τα κοντόφθαλμα και μονοδιάστατα. Γεγο-
νός που με τη σειρά του μας οδηγεί στο 
σκοταδισμό. Δεν είναι τυχαίο πόσα μυαλά 
χάθηκαν στο Μεσαίωνα, μια από τις πιο 
σκοτεινές περιόδους της ιστορίας, με την 
αιτιολογία της μαγείας.
Η επιστήμη είναι αλματώδης πια, οι εποχές 
και η εξέλιξη της γνώσης μας ξεπερνούν, 
γιατί τρέχουν πολύ πιο γρήγορα από ότι 
μπορούμε εμείς να κατανοήσουμε. Αλλά 
αν θέλουμε να κρατηθούμε πάνω σε αυτό 
‘το πλοίο’, έστω και γαντζωμένοι, θα πρέ-
πει να ανοίξουμε τα μάτια μας, τα αυτιά 
μας και κυρίως … το μυαλό μας.  

Είναι βέβαιο, πως μια μέρα τα παιδιά μας 
ή τα εγγόνια μας θα γελάνε με τις δικές 
‘σιγουριές’, αφού πια δεν θα ισχύει καμία!

Ελένη-Ευαγγελία Αρωνιάδα
Εκδότρια 

Επίσκεψη του Μητροπολίτη Καρπενησίου 
στο Πασχαλινό Παζάρι
του Συλλόγου Γυναικών Ευρυτανίας
Ευχές για το Άγιο Πάσχα αντάλλαξαν ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Καρπενησίου 

κ.κ. Γεώργιος με τον Σύλλογο Γυναικών Ευρυτανίας κατά την απογευματινή του επίσκε-
ψη στα γραφεία του Συλλόγου στις Εργατικές Κατοικίες. Η πρόεδρος του Συλλόγου κα 
Ιουλία Πετροπούλου ευχαρίστησε τον Σεβασμιότατο για την επίσκεψή του.

Επίδειξη μόδας για … καλό σκοπό
Το «1ο Across Country Club Hotel & Suites Charity 

Gala Fashion Show 2017» στο Καρπενήσι
Στο Καρπενήσι θα βρεθεί η κυρία Κρίστι Κρανά διευθύντρια του Cristi Academy και 

Cristi Models Agency σε μια βραδιά σταθμό για την περιοχή. Δέκα μοντέλα από την 
γνωστή σχολή Cristi Models Agency, θα φορέσουν ρούχα από Έλληνες σχεδιαστές και 
επαγγελματίες του χώρου, που θα παρουσιαστούν σε μια βραδιά κοινωνικής ευθύνης 
στο υπερπολυτελές Across Country Club Hotel & Suites στις 22 Απρίλιου 2017 και 
ώρα 19:00 στο Καρπενήσι.  
 Ο σκοπός της εκδήλωσης είναι καθαρά φιλανθρωπικός. Με όπλο την ομορφιά και την 

υψηλή ραπτική στην Ελλάδα ευελπιστούμε να επιτελέσουμε το φιλανθρωπικό μας έργο.
Φέτος στο νεότερο απόκτημα του ομίλου το Across Country Club Hotel & Suites στο 

Καρπενήσι στηρίζουμε το «Κοινωνικό Παντοπωλείο» του Δήμου. Το «Κοινωνικό Παντο-
πωλείο» στοχεύει στην κάλυψη πρωτογενών αγαθών επιβίωσης αναξιοπαθούντων πολι-
τών του Δήμου. Η κάλυψη αυτή συνήθως πραγματοποιείται με την παραχώρηση δωρεάν 
τροφίμων και άλλων ειδών πρώτης ανάγκης (ζυμαρικά, ρύζι, όσπρια, γάλα, λάδι, ζάχαρη 
, καφέ, αλεύρι, απορρυπαντικά κ.α.) σε κοινωνικά ευαίσθητες ομάδες από εταιρείες και 
επιχειρήσεις με τη μορφή χορηγίας ή δωρεάς αλλά και με την προσωπική συμβολή όλων 
αυτών που θέλουν να προσφέρουν.
Ο όμιλος Across Hotels & Resorts στα πλαίσια της κοινωνικής ευθύνης του, ξεκινά μια 

δράση όπως κάθε χρόνο σε μια διαφορετική περιοχή της Ελλάδος, να πραγματοποιεί 
μια εκδήλωση με φιλανθρωπικό χαρα-
κτήρα στα ξενοδοχεία διαχείρισης του. 
Την εκδήλωση θα παρουσιάσουν αφι-

λοκερδώς η κυρία Κρίστι Κρανά και 
αναμένεται να την παρακολουθήσουν 
πλήθος κόσμου από την ευρύτερη περι-
οχή, που με την παρουσία τους θα βοη-
θήσουν την προσπάθεια αυτή.
Η κοινωνική σας συνεισφορά για την 

είσοδο στο χώρο της εκδήλωσης ανέρ-
χεται στα 6,00€. Όσοι επιθυμείτε να 
συμβάλλετε στην στήριξη της εκδήλω-
σης και του κοινωνικού παντοπωλεί-
ου, υπάρχει και πρόγραμμα χορηγιών 
με ανταποδοτικά οφέλη.     
 Για περισσότερες πληροφορίες και 

υλικό παρακαλώ επικοινωνήστε με τον 
ταξιδιωτικό οργανισμό Argo Travel 
και τον κύριο Άγγελο Σαμόλη E-mail:a.
samolis@argotravel.com Τηλέφω-
νο Επικοινωνίας:  +302111803020 
Φαξ: +302103238078 Κινητό: +30 
6936948717.

‘ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟ’
Με επιτυχία το Πασχαλινό Παζάρι
Μεγάλη η προσέλευση  μελών και φίλων 

στο Πασχαλινό Παζάρι του Φιλανθρωπικού 
Συλλόγου Ευρυτανίας ‘ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟΝ  ΣΥ-
ΝΑΝΘΡΩΠΟ’.
Ο στόχος επιτεύχθηκε ,,,έτσι την Τετάρτη 

θα διανεμηθούν δέματα με τρόφιμα σε ευ-
παθείς οικογένειες στην Ευρυτανία.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία 

τους ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Καρ-
πενησίου κ.κ. Γεώργιος, ο Περιφερειάρχης 
Στερεάς Ελλάδας κ. Κώστας Μπακογιάν-
νης όπως επίσης Πρόεδροι και φορείς της 
πόλης.

Ο αείμνηστος Κωνσταντίνος Καραμανλής, 
διαπιστώνοντας πως στη δημόσια ζωή επι-
κρατούσε ένας απαράδεκτος παραλογι-
σμός, προσδιόρισε αυτό το φαινόμενο με 
την ιστορική φράση: «Η χώρα μετεβλήθη 
εις ένα απέραντον τρελοκομείον».
Το τρελοκομείον λειτουργεί κανονικά μέ-
χρι σήμερα και αυτό ανάγκασε τον Μιχάλη 
Σταφυλά να κυκλοφορήσει το βιβλίο «Φρε-
νοκομείον η Ωραία Ελλάς», με κείμενα πο-
λιτικής ενδοσκόπησης, τα οποία σε κάθε 
περίπτωση παραλογισμού τα κατέγραφε. 
Στις 180 σελίδες του παρουσιάζεται η 

σύγχρονη Ιστορία των τελευταίων 10 χρό-
νων, με όσα έγιναν και είχαν αποτέλεσμα 
να φτάσουμε στη σημερινή, τόσο άθλια 
κατάσταση.
Το καθένα από τα γεγονότα παρουσιάζε-
ται με μία ή μιάμιση σελίδα μόνο με τις 
χαρακτηριστικές λεπτομέρειες. Οι λεπτο-
μέρειες αυτές, που συνήθως ξεχνιούνται 
ή σκόπιμα καταχωνιάζονται, μπορούν να 
δώσουν τη δυνατότητα σε μελλοντικό συγ-
γραφέα, να γράψει την αληθινή Ιστορία, 
χωρίς διαστρεβλωμένες αλήθειες, όπως 
τις γευόμαστε σε πολλές, σχετικά πρό-

σφατες, περιπτώσεις. Το «Φρενοκομείον η 
Ωραία Ελλάς», αποβλέποντας και στην θε-
ραπεία της ανιάτως ασθενούσης Δημόσι-
ας Διοίκησης, είναι γραμμένο χωρίς φόβο 
και πάθος.

«Φρενοκομείον η Ωραία Ελλάς»
Το νέο αποκαληπτικό βιβλίο του Ευρυτάνα, Μιχάλη Σταφυλά

mailto:a.samolis@argotravel.com
mailto:a.samolis@argotravel.com


Το Μάιο οι εγγραφές σε Νηπιαγωγεία 
και Δημοτικά Σχολεία φέτος

Από 2 έως 19 Μαΐου θα πραγματοποιηθούν οι 
εγγραφές στα νηπιαγωγεία και στα δημοτικά σχο-
λεία, κατόπιν των αλλαγών στις ημερομηνίες, που 
ανακοίνωσε το υπουργείο Παιδείας και θα ισχύ-
σουν από φέτος.
Σύμφωνα με το υπουργείο, τα νηπιαγωγεία θα δέ-

χονται όλες τις αιτήσεις νηπίων και προ-νηπίων και 
παράλληλα, όλα τα νηπιαγωγεία και τα δημοτικά 
μπορούν να λειτουργήσουν με ολοήμερο πρόγραμ-
μα.

Οι γονείς και κηδεμόνες των παιδιών θα πρέπει να προσκομίσουν το βιβλιάριο υγείας 
του παιδιού και το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ).
Υπενθυμίζεται, ότι δεν χρειάζεται η προσκόμιση πιστοποιητικού γεννήσεως, αφού γί-

νεται ηλεκτρονικά η αναζήτησή του, στο νηπιαγωγείο ή το δημοτικό σχολείο, μέσω της 
πλατφόρμας «myschool».
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Πολύς λόγος γίνεται τελευταία με το 
γνωστό “ριάλιτι” Survivor από το τηλε-
οπτικό κανάλι ΣΚΑΙ. Δεν είμαι ειδικός 
αναλυτής, αλλά αφορμή μου έδωσε να 
γράψω η συζήτηση που είχα προχθές με 
ένα φίλο μου δάσκαλο, που διδάσκει σε 
Δημοτικό σχολείο της περιφέρειας των 
Αθηνών. Εκείνη την ημέρα στο σχολείο 
η τάξη του στο διάλλειμα χωρίστηκε σε 
2 ομάδες “Μαχητών” και “Διάσημων” κι 
επιδόθηκαν σε ένα παιγνίδι με πρωτότυ-
πους αγώνες και με έπαθλο. Οι χαμένοι 
θα πλήρωναν από ένα κρουασάν-σοκο-
λάτα από το κυλικείο να το γευθούν οι 
αντίπαλοι κερδισμένοι. Ο αγώνας βέβαια 
ποτέ δεν τελείωσε, αφού οι μεταξύ των 
2 ομάδων διαφωνίες κατέληξαν σε άγριο 
ξυλοδαρμό.
      Το παιγνίδι Survivor που εξελίσσεται 

στον Άγιο Δομήνικο  έχει σκοπό  φυλακί-
ζοντας 22 ανθρώπους σε μια ακτή οικει-
οθελώς κι αφού τους υποσιτίζει συστη-
ματικά, τους μετατρέπει σε πεινασμένα 
αγρίμια. (Όλα αυτά βέβαια αν πραγμα-
τικά οι “έγκλειστοι” τρέφονται μόνο με 
καρύδες). Οι απάνθρωπες και ακραίες 
συνθήκες διαβίωσης σπρώχνουν τους 
μετέχοντες στη διαδικασία καννιβαλι-
σμού και λοιδορίας της προσωπικότητας 
εκάστου των παικτών  για ένα πιάτο φα-
γητό ως έπαθλο μετά από κάθε αγώνι-
σμα μόνο για τους νικητές. Η ρουφιανιά, 
τα πισώπλατα μαχαιρώματα, οι ίντριγκες, 
η υποκριτική συμπεριφορά είναι τα όπλα, 
που θα πρέπει να χρησιμοποιήσει ο πο-
λυμήχανος δολοπλόκος για να κερδίσει  
σαν  μοναδικός νικητής το ποσό των 
100.000 ευρώ φεύγοντας από το νησί 
της Καραϊβικής. Και καλά οι μετέχοντες 
στο παιγνίδι αυτό, με τους τηλεθεατές τι 
γίνεται; Αντί  να παρακολουθούν χαλαρά 
το τηλεοπτικό προϊόν, φανατίζονται και 
πωρώνονται. Βρίζουν, στάζουν χολή και 
κατάρες για τους εμπλεκόμενους παί-
χτες στο Survivor και φυσικά ανάλογα με 
την προτίμηση του καθενός απέναντι στα 
“είδωλά” του. Καλά εμείς οι παλιότεροι, 
λουζόμαστε την κοινωνία που διαμορφώ-
σαμε, τα παιδιά είναι το πρόβλημα. Οι 
ανήλικοι, μικροί μαθητές αποσβολωμένοι 
μπροστά στην τηλεοπτική οθόνη προ-
σωποποιούν τον Γιώργο Αγγελόπουλο 
με τον Γιώργο Θαλάσση του πάλαι ποτέ 
Μικρού ήρωα και την Λάουρα Νάργες με  

την Ντιάνα ,του Μικρού Σερίφη. (Για τους 
σημερινούς μαθητές τα 2 αυτά πρόσωπα 
των δικών μας παιδικών περιοδικών είναι 
σίγουρα άγνωστα). Ακολουθούν με μα-
θηματική ακρίβεια το δρόμο της κατηφό-
ρας που τους δείχνουμε. Το Τούρκικης 
παραγωγής αυτό “ριάλιτι”, έχει εκτινάξει 
τα ποσοστά της τηλεθέασης στα ύψη. 
Πάνω από 20% τηλεθέαση ο Τούρκος 
επιχειρηματίας εισπράττει χρήματα ανά 
δευτερόλεπτο  από το συμβεβλημένο τη-
λεοπτικό κανάλι. Πέραν του χαμηλής αι-
σθητικής και επιπέδου πρόγραμμα, που 
προσβάλλει την ανθρώπινη υπόσταση, 
από την αρχή ξεκίνησε ο φαύλος κύκλος 
του παράνομου στοιχήματος. Ποιοί θα 
φάνε απόψε το παστέλι, πόσα κιλά θα 
χάσει ο Σπαλιάρας, ποιος θα σηκώσει 
αύριο το “τοτέμ” της ασυλίας και πάει 
λέγοντας..! Άσχετα αν είναι νόμιμο ή 
παράνομο το στοίχημα σύμφωνα με τον 
νόμο “Περί παιγνίων”, είναι δυνατόν να 
μην υπάρχει χειραγώγηση του στοιχήμα-
τος σε ένα παιγνίδι που μεταδίδεται μα-
γνητοσκοπημένο; Τον πρώτο μήνα παί-
χτηκαν σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες τουλάχιστον 10.000.000 
ευρώ. Το μεγαλύτερο ποσοστό πήγε στο 
αντίστοιχο τηλεοπτικό κανάλι. Τελικά 
για να απαγορευτεί το αμφιβόλου πει-
στικότητας αυτό στοίχημα, χρειάστηκε 
να γίνει επερώτηση στη βουλή προς τον 
Υπουργό Ψηφιακής Πολιτικής. Για μια 
ακόμη φορά ο ρόλος του ΕΣΡ πήγε και 
συνεχίζει με την δυσκινητικότητά του να 
πηγαίνει περίπατο. Τέλος τι θα γίνει σε 
περίπτωση σοβαρού τραυματισμού, θα-
νάτου (χτύπα ξύλο, που λένε) κάποιου 
παίχτη, τι προβλέπει  ο νόμος, ποιες οι 
ευθύνες του τηλεοπτικού καναλιού, του 
παραγωγού και της αλλοδαπής χώρας 
που φιλοξενεί με το αζημίωτο βέβαια το 
ιδιόρρυθμο αυτό παιγνίδι; Αυτά ας τα 
ψάξουν, αν δεν τα έψαξαν ασφαλώς οι 
ενδιαφερόμενοι. Φίλε δάσκαλε μην πε-
ριμένεις και πολλά από τους αρμόδιους, 
εσύ μόνος σου καλείσαι, να ξεμπλέξεις 
το κουβάρι της ακατάληπτης διδακτέας 
ύλης των μαθημάτων σου, την διαπαιδα-
γώγηση των μαθητών σου, είτε βλέπεις, 
είτε δεν βλέπεις SURVIVOR.Ένα μόνο να 
ξέρεις, ότι το 70% των γονιών των μαθη-
τών σου το παρακολουθεί ανελλιπώς..!

Κώστας Μπουμπουρής
Συγγραφέας

Αστυν. Δ/ντής ε.α.
k.boubouris@yahoo.gr

Survivor-μανία

Στη σύναψη Συμβάσεων Ερ-
γασίας ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟ-
ΝΟΥ στο πλαίσιο του ΕΠΙ-

ΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
«ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2014 - 2020», 
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 10 
«ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ -ΕΚΤ» ΣΥΓΧΡΗΜΑ-
ΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩ-
ΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ, προ-
χωρά ο Δήμος Καρπενησίου για 
τα «Κέντρα Κοινότητας» και για τη 
«Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: 
Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή 
Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο».

Ο Δήμος Καρπενησίου ανακοινώνει την 
πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτι-
κού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά 
δύο (4) ατόμων για το Κοινωνικό Παντο-
πωλείο και το Κέντρο Κοινότητας Καρπε-
νησίου. Για τη στελέχωση της Δομής «Κοι-
νωνικό Παντοπωλείο», προκηρύχθηκε μία 
θέση ΠΕ/ ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών και 
μία θέση ΔΕ Βοηθητικού Προσωπικού (ΔΕ 
Διοικητικού), με διάρκεια ένα (1) έτος από 
την υπογραφή της σύμβασης με δυνατό-
τητα ανανέωσης ή παράτασης έως τη λήξη 
του Προγράμματος. Επίσης, ανακοινώθη-
κε η πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδι-
ωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολι-
κά δύο (2) ατόμων για την υλοποίηση της 
Πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Καρ-
πενησίου», ειδικοτήτων ΠΕ/ ΤΕ Κοινωνικών 
Λειτουργών και  ΠΕ Ψυχολόγων ή ΠΕ/ΤΕ 
Κοινωνικών Λειτουργών, με διάρκεια ένα 
(1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης 
με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης 

έως τη λήξη του Προγράμματος.

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασί-

ας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση 
Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοί-
κησης και Πολιτικής Επιστήμης - Κοινωνι-
κής Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής 
Εργασίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δί-
πλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 
(Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών 
Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισό-
τιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλο-
δαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή Πτυχίο ή 
δίπλωμα τμήματος Κοινωνικής Εργασίας 
ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προ-
γραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) 
ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή 
δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών 
Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισό-
τιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλο-
δαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώ-
νυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο 
ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή 

αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.
β) Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος Κοινω-

νικού Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας 
ή Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες 
προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγ-
γέλματος Κοινωνικού Λειτουργού.
γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: 

(i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστι-
κών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 

ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ:
Προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, 

που κατατάσσονται με τα ίδια προσόντα 
πρόσληψης (κύρια ή επικουρικά), ανεξάρ-
τητα από το σύνολο των μονάδων που συ-
γκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κρι-
τήρια, οι μόνιμοι κάτοικοι των δήμων του 
Νομού Ευρυτανίας (άρθρο ένατο, παρ. 28 
του Ν. 4057/2012).

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπλη-

ρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ 
ΑΣΕΠ ΣΟΧ.5 και να την υποβάλουν, είτε 

αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδο-
τημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η 
εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους 
θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυ-
δρομικά με συστημένη επιστολή, στα γρα-
φεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη 
διεύθυνση: Δήμος Καρπενησίου, Ύδρας 6, 
Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι, απευθύνοντάς την 
στο Γραφείο Προσωπικού, υπόψη κας Φ. 
Φουρλιά, (τηλ. επικοινωνίας: 2237350044). 
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων 
ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσε-
ων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που 
φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος 
μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται 
στην αίτηση των υποψηφίων. Κάθε υποψή-
φιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αί-
τηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας 
προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ ή ΔΕ). 

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν 
τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία 
στην ανωτέρω διεύθυνση β) στο δικτυακό 
τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκε-
κριμένα ακολουθώντας από την κεντρι-
κή σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες Έντυπα 
– Διαδικασίες Διαγωνισμών Φορέων Ορ. 
Χρόνου ΣΟΧ  γ) στα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και 
στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.
kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρο-
μής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες 
αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική 
σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και 
από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα 
μέσω της διαδρομής: Πολίτες Έντυπα 
– Διαδικασίες Διαγωνισμών Φορέων Ορ. 
Χρόνου ΣΟΧ.

4 Προσλήψεις στο Δήμο Καρπενησίου
• 2 θέσεις στο Κέντρο Κοινότητας Καρπενησίου
• 2 θέσεις στο Κοινωνικό Παντοπωλείο

Εκδόθηκαν οι προσωρινοί πίνακες για 
93 θέσεις του ΕΚΑΒ από το ΑΣΕΠ

Εκδόθηκαν τη Δευτέρα, τα προσωρινά 
αποτελέσματα της Προκήρυξης 6Κ/2016  
(ΦΕΚ 13/21-12-2016, Τεύχος Προκηρύ-
ξεων ΑΣΕΠ) για την πλήρωση, με σειρά 
προτεραιότητας, ενενήντα τριών (93) θέ-
σεων τακτικού προσωπικού, κλάδου ΔΕ 
Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, στο Εθνικό 
Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.) του 
Υπουργείου Υγείας. Σύμφωνα με την υπ’ 
αριθ. 62/2004 απόφαση της Αρχής Προ-
στασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρα-

κτήρα, οι απορριπτέοι υποψήφιοι εμφανίζονται με το δωδεκαψήφιο γραμμωτό κώδικα 
οπτικής αναγνώσεως (barcode) σε συνδυασμό με τον αριθμό ταυτότητας. Η προθεσμία 
υποβολής ενστάσεων κατά των ανωτέρω προσωρινών πινάκων ορίζεται από 11 Απριλίου 
2017 έως και την πάροδο της 20ης Απριλίου 2017, ημέρας Πέμπτης.

Κυνηγετικός Σύλλογος Δυτικής Ευρυτανίας
Πρόσκληση Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των Μελών 

Σύμφωνα με τα άρθρα 7, 8 και 9 του καταστατικού, το Δ.Σ. του Κ.Σ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΥΡΥ-
ΤΑΝΙΑΣ προσκαλούνται όλα τα μέλη που θα φέρουν μαζί τους θεωρημένη την άδεια 
κυνηγίου τους για την περίοδο 2016-2017, να λάβουν μέρος στις εργασίες της Ετή-
σιας ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ που θα γίνει στις 30 Απριλίου 2017 ημέρα Κυριακή και 
ώρα 11.00 π.μ. στα γραφεία του Κυνηγετικού Συλλόγου στη Γρανίτσα Ευρυτανίας.
Θα συζητηθούν και θα παρθούν αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας 

διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ
• Λογοδοσία Διοικητικού Συμβουλίου.
• Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής Ελέγχου Δ’ Κ.Ο.Σ.Ε. και Δασαρχείο Καρπενησίου.
• Έγκριση απολογισμού 2016.
• Έγκριση προϋπολογισμού 2017.
• Έγκριση έκτακτης εισφοράς υπέρ Δ’ Κ.Ο.Σ.Ε..
• Έγκριση κατασκευής παρατηρητηρίου στη θέση «Αγία Τριάδα» μεταξύ Δυτ. Φργκί-

στας - Κρέντη.
• Καθαρισμός μονοπατιών 
• Υδρομάστευση βρύσης-ποτίστρας Λιμερίου.
• Ανακοινώσεις και λοιπά απρόβλεπτα θέματα.

Σε περίπτωση μη απαρτίας (που είναι και το πιθανότερο) η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
θα πραγματοποιηθεί την επόμενη Κυριακή 7 Μαΐου 2017, στον ίδιο χώρο και την 
ίδια ώρα με τα ίδια θέματα και θα θεωρηθεί απαρτία με όσα μέλη παραστούν.

Ξεκίνησε η καταβολή του δώρου 
Πάσχα και των επιδομάτων 

ανεργίας από τον ΟΑΕΔ

Από την Παρασκευή 7 Απριλίου ξεκίνησε η καταβολή από τον ΟΑΕΔ, του Δώρου Πάσχα 
στους τακτικά επιδοτούμενους άνεργους και στους δικαιούχους της ειδικής παροχής 
προστασίας μητρότητας αλλά και των επιδομάτων ανεργίας. Θα προπληρωθούν, δη-
λαδή, τα επιδόματα ανεργίας, τα επιδόματα μακροχρονίως ανέργων και τα βοηθήματα 
ανεργίας των αυτοτελώς και ανεξαρτήτως απασχολουμένων, που κανονικά θα καταβάλ-
λονταν από 07.04.2017 μέχρι και 23.04.2017.

Οι πιστώσεις θα γίνουν από τη Διοίκηση του Οργανισμού στους τραπεζικούς λογαρια-
σμούς των δικαιούχων.

Επίσης, ο Οργανισμός στην ανακοίνωση του, γνωστοποιεί ότι: «Ο έλεγχος για την αυτο-
πρόσωπη παρουσία των τακτικά επιδοτουμένων ανέργων, των δικαιούχων του βοηθήμα-
τος των αυτοτελώς και ανεξαρτήτως απασχολουμένων και των μακροχρονίως ανέργων 
στα χρονικά διαστήματα που τους έχουν οριστεί, εξακολουθεί να ισχύει».

Οι καμπάνες μπήκαν και 
σήμαναν….ανακύκλωση
Μετά την τοποθέτηση μπλέ κάδων της Ελληνικής 
Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης..

Ένα βήμα μπροστά στην ανακύκλωση γυα-
λιού προχωρά ο Δήμος Καρπενησίου τοποθε-
τώντας 25 καμπάνες ανακύκλωσης γυαλιού, 
προσκαλώντας παράλληλα τους δημότες να 
συμμετάσχουν ενεργά και να ανταποκριθούν 
σε αυτή την οικολογική πρωτοβουλία. Οι κά-
δοι ανακύκλωσης γυαλιού έχουν τοποθετηθεί 
σε επιλεγμένα σημεία της πόλης, εξυπηρετώ-
ντας  κυρίως καταστήματα με υψηλή κατανά-
λωση υαλικών, όπως τα καφέ και τα νυχτερινά 
μαγαζιά της πόλης. Με την πρωτοβουλία αυτή 
του Δήμου Καρπενησίου  έχουμε μια διπλή 
κίνηση για την προστασία του περιβάλλοντος, 

αφενός γιατί ένα μέχρι πριν άχρηστο απόρριμμα μετατρέπεται σε μια χρήσιμη πρώτη 
ύλη και  αφετέρου έχουμε έμμεση εξοικονόμηση ενέργειας.
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Καθημερινά  το μόνο που 
ακούμε  είναι δυσάρε-
στα  νέα που  αφορούν  

τόσο την προσωπική  και οι-
κογενειακή μας ζωή  όσο και 
των υπολοίπων  συνανθρώ-
πων μας. Οι γείτονες μας , οι 
συγγενείς μας, και οι συμπα-
τριώτες μας από το πιο μικρό 
χωριό μέχρι την πιο μεγάλη 
πόλη υποφέρουν..

Ας υποθέσουμε ότι ανήκουμε  στην κατη-
γορία των ανθρώπων  που τα σκάγια  από 
τα όπλα των μέτρων λιτότητας ή δημοσιο-
νομικής προσαρμογής,  όπως  του αρέσει 
να τα λένε, δεν μας έχουν πετύχει ακόμη, ή 
εάν μας πέτυχαν μας προκάλεσαν μικρές 
ανεπαίσθητες ζημιές. Τότε σίγουρα ένα 
δεν  έχουμε   στο στενό οικογενειακό μας  
ή γειτονικό μας περιβάλλον θα έχουμε  
ακούσει από τα μέσα μαζικής επικοινωνίας 
για την δυστυχία που βιώνουν οι συνάν-
θρωποί  μας. Οικογένειες στερούνται βα-
σικά είδη πρώτης ανάγκης  όπως τροφή, 
ηλεκτρικό ρεύμα ,στέγη. 
Έχουμε  λόγους να πιστέψουμε ότι δεν 

συμβαίνουν και ότι όλα αυτά είναι παρα-
μύθια; Σαφώς  και όχι . Να συμφωνήσουμε  
ότι το ποσοστό που η αποκλειστική ευθύνη 
αφορά μόνο τους συνανθρώπους μας είναι 
απειροελάχιστη και ότι ακόμη και σε αυτή 
την περίπτωση  υπάρχουν πολλοί άνθρω-
ποι που δεν θέλουν να είναι εντάξει με τις 
υποχρεώσεις τους απέναντι σε συνανθρώ-
πους , κράτος και πάροχους υπηρεσιών;

Η κύρια ευθύνη αφορά τις εφαρμοζό-
μενες πολιτικές των τελευταίων επτά 
ετών. Στον καθημερινό ταξικό πόλεμο των 
πλουσίων  έναντι  του φτωχού πλην  τίμιου  
λαού. Στην φτωχοποίηση  που επιβάλουν 

καθημερινά  και πολλαπλασιάζουν με γεω-
μετρική πρόοδο  δεν μπορούμε να μείνου-
με αμέτοχοι , εάν μας έχει μείνει ελάχιστη 
ανθρωπιά και λογική.

Το μόνο σίγουρο είναι  ότι σε περίπτωση 
φωτιάς στο σπίτι του γείτονα εάν και εμείς 
δεν βοηθήσουμε στην κατάσβεση, ακόμη 
και  εχθροί να είμαστε με τον γείτονα, το 
πιο πιθανό είναι η φωτιά να επεκταθεί και 
να καεί και το δικό μας σπίτι.

Όταν καθημερινά χτυπάνε λυπητερά   κα-
μπάνες   και αφορούν την δυστυχία των 
γειτόνων μας  και εμείς  κωφεύουμε ή 
κάνουμε πως δεν τις ακούμε  τότε εθελο-
τυφλούμε και δεν αποτρέπουμε την δική 
μας φτωχοποίηση που αργά ή γρήγορα 
καταφτάνει. Εάν δεν χρησιμοποιήσουμε 
τα αυτιά μας σωστά την δεδομένη στιγμή 
τότε σίγουρα, τα αυτιά μας θα ακούσουν 
τις καμπάνες που αφορούν εμάς.  Όταν   
τα μάτια  μας δεν  βλέπουν  την  καταστρο-

φή που έρχεται  και δεν τα χρησιμοποιή-
σουμε σωστά  τότε σίγουρα κάποια στιγμή 
θα τα θέλουμε για να κλάψουν.. Αλλά τότε 
δυστυχώς θα είναι αργά..

Η  μόνη λύση είναι  η καθημερινή αμφι-
σβήτηση των όσων  μας παρουσιάζουν 
ως σωτήρια φάρμακα οι πολιτικοί μας. 
Η λογική λέει ότι  η  φτωχοποίηση των 
συμπατριωτών μας  σε συνδυασμό με το 
ξεπούλημα   των περιουσιακών πλουτών 
της  μόνο αρνητικά αποτελέσματα θα έχει. 
Καθημερινός  αγώνας  ενάντια  σε όλα και 
όλα όσα μας καταστρέφουν  ως  χώρα και  
μας τσαλαπατούν την αξιοπρέπεια μας. 
Τώρα  όλοι ξέρουμε  ότι δεν υπάρχουν  

πλέον δικαιολογίες . Τυχόν μικροσυμφέ-
ροντα πρέπει να μπουν στην άκρη.   Όλοι 
ενάντια  σε αυτές τις πολιτικές που πηγά-
ζουν από τα συμφέροντα άλλων Ευρωπα-
ϊκών  λαών.
Θα πρέπει να ψάξουμε  λύσεις μέσα από 

κοινωνικές μονάδες και πολιτικούς σχημα-

τισμούς που καταρχήν έχουν τους ίδιους 
προβληματισμούς και υπερασπίζονται  τα  
δίκαια  μας με πράξεις  και όχι μόνο στα 
λόγια.. Η συνέπεια λόγων και πράξεων 
είναι το ζητούμενο σε κάθε περίπτωση 
και το μόνο σίγουρο είναι ότι  ποτέ δεν θα 
είμαστε τόσοι λίγοι όσο τα κυρίαρχα νεο-
φιλελεύθερα αστικά  μέσα μας παρουσι-
άζουν.

Η δημιουργία πυρήνων σε κάθε γειτονιά 
μπορεί να γίνει  το μεγάλο κίνημα  που θα 
αποτρέψει  έστω και τώρα την περεταίρω 
καταστροφή της χώρας μας.
Είμαστε η πλειοψηφία στον κόσμο. Αρκεί 

να συναντηθούμε. Δίχως μοιρολατρίες . 
Οι πεσιμισμοί δεν μας ταιριάζουν. Είμαστε 
Έλληνες  και μόνο τα διδάγματα από την 
Ιστορία μας  σε περιόδους κατοχής από 
την αντίσταση μας αρκούν να τους ανα-
τρέψουμε.
Δεν μας αξίζει  κάθε τόσο η ξευτίλα της  

όποιας αξιολόγησης σε  σκοτεινά κέντρα 
και  να ικετεύουμε τον όποιον Ντράγκι να 
μας δώσει λίγα χρήματα  και αυτά με την 
μορφή δανεισμού.

Δική μας είναι η ζωή,
δική  μας είναι η χώρα.

Επιτέλους πρέπει να την πάρουμε στα χέ-
ρια μας.. Εάν κάποιοι μας πούλησαν κάνο-
ντας το  ΠΕΡΗΦΑΝΟ ΟΧΙ σε ταπεινωτικό 
ναι, η πολιτική τους ζωή θα είναι σύντομη. 
Η  στιγμή που επιτέλους  θα πάρουμε την 
κατάσταση στα χέρια μας πλησιάζει σύ-
ντομα..
Ας ακούσουμε τις καμπάνες που χτυπάνε 

σήμερα λυπητερά  και ας τρέξουμε να τις 
χτυπήσουμε  δυνατά βγάζοντας τον κόσμο 
στο δρόμο αλλάζοντας το ρου της ιστορί-
ας. 

Σε διαφορετική περίπτωση θα χτυπήσει 
και για μας λυπητερά πράγμα που κανείς 
νοήμων άνθρωπος δεν θέλει..  

ΓΙΑ ΠΟΙΟΝ ΧΤΥΠΑ Η ΚΑΜΠΑΝΑ;
Γράφει: ο Βασίλης Κολλημένος  

Στο Ηράκλειο της Κρή-
της παρευρέθηκε ο Δή-
μαρχος Καρπενησίου 

κ. Νίκος Σουλιώτης, για να 
συμμετάσχει στο συνέδριο 
της ΚΕΔΕ με θέμα την Κλιμα-
τική Αλλαγή. Στο επίκεντρο 
της διευρυμένης συνάντη-
σης βρέθηκαν οι διατάξεις 
του πολυνομοσχεδίου του 
Υπουργείου Εσωτερικών και 
οι προωθούμενες αλλαγές 
στο πρόγραμμα «Καλλικρά-
τη».

Όπως επισήμανε η Κεντρική Ένωση Δή-
μων Ελλάδας με τις δράσεις και τις πρω-
τοβουλίες που έχει αναλάβει κατάφερε να 
στείλει μήνυμα ενότητας και αποφασιστι-
κότητας απέναντι στην Κυβέρνηση:
« Η Τοπική Αυτοδιοίκηση έχει ιστορική 

ευθύνη να συμβάλει δημιουργικά στην αλ-
λαγή του μοντέλου λειτουργίας του Κρά-
τους», σημείωσε ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ 
κ. Πατούλης και πρόσθεσε ότι η Αυτοδι-
οίκηση Πρώτου Βαθμού με τις θέσεις και 
τις προτάσεις της διεκδικεί να αναπτυχθεί 
μια ουσιαστική συζήτηση για αλλαγή του 
μοντέλου λειτουργίας του Κράτους και τη 
Μεταρρύθμιση της Δημόσιας Διοίκησης 
και Αυτοδιοίκησης. 
«Ο προσχηματικός διάλογος με το Υπουρ-

γείο Εσωτερικών δεν μπορεί να αποτελέ-

σει τη βάση για μια ουσιαστική συζήτηση. 
Για να υπάρξουν λύσεις θα πρέπει η πολι-
τική ηγεσία του υπουργείου να αντιληφθεί 
την ανάγκη να ακούσει την Αυτοδιοίκηση 
και να εργαστεί προς την κατεύθυνση της 
ουσιαστικής επίλυσης των προβλημάτων 
της. Η απλή αναλογική που επιχειρεί να 
καθιερώσει το υπουργείο Εσωτερικών, όχι 
μόνο δε λύνει προβλήματα, αλλά αντίθετα 
θα δημιουργήσει ακόμα περισσότερα», τό-
νισε ο Γ. Πατούλης.
Οι επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής 

έχουν αρχίσει να φαίνονται έντονα τα τε-
λευταία χρόνια στη χώρα μας, πλήττοντας 
με ακραία καιρικά φαινόμενα όπως ξη-
ρασία, έντονες βροχοπτώσεις και ανεμο-

στρόβιλοι σε όλο και περισσότερες περι-
οχές εγείροντας ανησυχία για το μέλλον. 
Η χώρα μας, αν και λόγω της αποβιομηχα-
νοποίησής της συμμετέχει ελάχιστα στην 
δημιουργία του φαινομένου, δυστυχώς 
θα δεχθεί σύντομα τις συνέπειες. Η Τοπι-
κή Αυτοδιοίκηση οργανώνεται για αν είναι 
έτοιμη γιατί είναι η πρώτη που θα κληθεί, 
όπως το κάνει ήδη, να δώσει λύση στο 
πρόβλημα είτε αυτό αφορά τη λειψανδρία 
είτε πυρκαγιά είτε την αντιμετώπιση φυσι-
κών καταστροφών.
Το ‘παρών’ στη συνεδρίαση της Επιτρο-

πής της ΚΕΔΕ έδωσε ο Αναπληρωτής 
Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
κ. Σ. Φάμελλος και ο Αναπληρωτής Υπουρ-

γός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. 
Γ. Τσιρώνης, καθώς και κορυφαίοι επιστή-
μονες και καθηγητές πανεπιστημίων.

Στην Κρήτη για το συνέδριο της ΚΕΔΕ ο Σουλιώτης

Στο περασμένο Δημοτικό 
του Συμβούλιο ο Δήμος 
Καρπενησίου καθόρισε τις 

τιμές ενοικίασης των αθλητικών 
εγκαταστάσεων του Δήμου, ώστε 
να μπορεί να τις εκμεταλλευτεί 
ολόκληρο το χρόνο.

Μετά την εισήγηση του αρμόδιου Αντι-
δημάρχου κ.Κουτρομάνου, αποφασίστηκε 
οι τιμές για το 2017 να διαμορφωθούν ως 
εξής:    

Α.ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Για ομάδες Α’ Εθνικής κατά την υψηλή 

περίοδο:200 ευρώ ημερησίως (δυο προ-
πονήσεις διάρκειας δύο ωρών η καθεμία)
Για ομάδες Β’ κατηγορίας κατά την υψηλή 

περίοδο: 150 ευρώ ημερησίως (δυο προ-
πονήσεις διάρκειας δυο ωρών η κάθε μια) 
Για τις υπόλοιπες κατηγορίες: 100 ευρώ  

ημερησίως (δυο προπονήσεις διάρκειας 
δυο ωρών η κάθε μια) 
Για όλες τις ομάδες σε χαμηλή περίοδο: 

100  ευρώ ημερησίως (δυο προπονήσεις 
διάρκειας δυο ωρών η κάθε μια) 
Για τις κλειστές εγκαταστάσεις: 80 ευρώ 

ημερησίως (δυο προπονήσεις διάρκειας 
δυο ωρών η κάθε μια) 
(Η περίοδος δεν μπορεί να χαρακτηριστεί 

εκ των προτέρων γιατί παίζει σημαντικό 
ρόλο πότε ξεκινούν τα πρωταθλήματα 
κάθε εθνικής κατηγορίας ) 

Β. ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
Για το κλειστό γήπεδο: 80 ευρώ  ημερησί-

ως (δυο προπονήσεις διάρκειας δυο ωρών 
η κάθε μια), για ομάδες (μπάσκετ βόλεϊ 
κλπ), 80 ευρώ ημερησίως (δυο προπονή-
σεις διάρκειας δυο ωρών η κάθε μια) για 
την χρήση του γηπέδου με  πλαστικό τά-
πητα. 

Γ.ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ   
15  ευρώ ημερησίως  (για μια προπόνηση 

μέσης διάρκειας 2 ωρών). Για  κάθε δια-
δρομή στη πισίνα.  Η πισίνα διαθέτει 13 δι-
αδρομές.  Για προπονήσεις ομάδων υδα-
τοσφαίρισης, 180 ευρώ ημερησίως  (για 
μια προπόνηση μέσης  διάρκειας 2 ωρών). 
Η χρήση των αθλητικών χώρων του Δή-

μου Καρπενησίου από εθνικές ομάδες και 
αθλητές εθνικών ομάδων καθώς και από 
Ομοσπονδίες και Περιφερειακές Ενώσεις 
για διοργάνωση περιφερειακών, εθνικών 
και διεθνών αγώνων είναι δωρεάν. Για 

όλες τις ανωτέρω αθλητικές εγκαταστά-
σεις θα ισχύει έκπτωση 15% για διάρκεια  
χρήσης  10-14 ημερών και έκπτωση 25%   
για διάρκεια χρήσης 15 ημερών  και άνω. 
Για αθλητικούς συλλόγους και ομάδες 

αθλούμενων που δεν συμμετέχουν σε πα-
νελλήνια και περιφερειακά πρωταθλήμα-
τα, οι ανωτέρω τιμές να είναι μειωμένες 
κατά 50%. Κατάργηση του διαχωρισμού 
των περιόδων σε υψηλή και χαμηλή και 
καθορισμός μιας ενιαίας τιμής για όλη  τη 
διάρκεια του χρόνου.   

 
 
 

Πόσο νοικιάζονται οι αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Καρπενησίου;

Στα πλαίσια της υλοποίηση της Πράξης 
με τίτλο: «Εφαρμογή τεχνολογιών ΑΠΕ 
σε δημοτικά κτίρια του Δήμου Καρπενη-
σίου», θα γίνει παρέμβαση για την ενερ-
γειακή αναβάθμιση και των δύο σχολείων 
του Ξηριά Καρπενησίου.
Για την «Υλοποίηση παρεμβάσεων στα 

δύο κτίρια του σχολικού συγκροτήματος 
2ου  Γυμνασίου και 3ου Δημοτικού Σχολεί-
ου Καρπενησίου, καθώς και Προμήθεια 
και Εγκατάσταση του Μετρητικού Εξοπλι-
σμού», ενός έργου συγχρηματοδοτούμενο 
από τις χώρες ΕΟΧ-ΕΖΕΣ (Ισλανδία, Λι-
χτενστάιν και Νορβηγία) κατά 85% και από 
το Πρόγραμμα Δημοσιών Επενδύσεων της 
Ελληνικής Δημοκρατίας κατά 15%, υπε-
γράφη τροποποιητική συμφωνία μεταξύ 
του Δήμου Καρπενησίου και της εταιρείας 
ΒΙΕΝΤΕΡ Α.Ε.
Συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως απο-

δεκτές οι παρακάτω τροποποιήσεις εργα-

σιών της σύμβασης:
1) μεταβολή των χώρων εγκατάστασης 

του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού (συσσω-
ρευτές, αντιστροφείς, φορτιστές συσσω-
ρευτών και ηλεκτρολογικοί πίνακες) του 
αυτόνομου φωτοβολταϊκού συστήματος 
ισχύος 102,5 kWp του 3ου Δημοτικού Σχο-
λείου, λόγω διαφορετικών διαστάσεων στη 
διάταξη τοποθέτησής τους και οι οποίες 
δεν επαρκούν στην αρχική προβλεπόμενη 
θέση εγκατάστασής τους.
2) μεταβολή των χώρων εγκατάστασης 

του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού (συσσω-
ρευτές, αντιστροφείς, φορτιστές συσσω-
ρευτών και ηλεκτρολογικοί πίνακες) του 
αυτόνομου φωτοβολταϊκού συστήματος 
ισχύος 102,5 kWp του 2ου Γυμνασίου, 
λόγω διαφορετικών διαστάσεων στη δι-
άταξη τοποθέτησής τους και οι οποίες 
δεν επαρκούν στην αρχική προβλεπόμενη 
θέση εγκατάστασής τους.
3) τροποποίηση του εξοπλισμού και την 

εγκατάσταση μικρότερου αριθμού αντι-
στροφέων MPPT της εταιρείας VICTRON 
ENERGY (πέντε (5) τεμάχια αντί των 
εγκριμένων δεκαεννέα (19) της αρχικής 
διαμόρφωσης) και χρήση τριών (3) νέων 
αντιστροφέων της εταιρείας FRONIUS (οι 
οποίοι δεν προβλέπονταν στην αρχική δι-
αμόρφωση) στο καθένα από τα ανωτέρω 
αυτόνομα φωτοβολταϊκά συστήματα.

Για το σύνολο των παραπάνω αλλαγών 
δεν προκύπτει καμία αλλαγή σε ότι αφορά 
το οικονομικό αντικείμενο του έργου.

Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας στο 2ο Γυμνάσιο
& 3ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου

Τροποποιήσεις στην αρχική σύμβαση

Προκηρύχτηκε συνοπτικός Διαγωνισμός
50.000 ευρώ για διευθέτηση Ομβρίων και Αποκατάσταση 

ζημιών από θεομηνίες στο Δήμο Καρπενησίου
Ο Δήμος Καρπενησίου προκήρυξε συνοπτικό διαγωνισμό για το έργο 
«ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟ-
ΜΗΝΙΕΣ ΣΤΙΣ Τ.Κ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ», συνολικού προϋπο-
λογισμού μελέτης 50.000,00 € (με το Φ.Π.Α.). Το έργο συντίθεται από 
την κατηγορία εργασιών: Οδοποιίας – Υδραυλικών – Οικοδομικών.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
στις 25/04/2017, ημέρα Τρίτη 
και ώρα 10:00 και το σύστημα 
υποβολής προσφορών είναι 
το σύστημα με ενιαίο ποσο-
στό έκπτωσης του άρθρ. 125 
τουΝ.4412/16.
Όσοι ενδιαφέρονται να συμ-

μετάσχουν στο Διαγωνισμό, 
μπορούν να παραλάβουν τα 
συμβατικά τεύχη του διαγω-
νισμού (Διακήρυξη, Οικονομι-
κή προσφορά κ.λπ.), από την 
Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 
Καρπενησίου (Ύδρας 6- Καρ-
πενήσι) μέχρι την 20-04-2017. 
Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο 22373-50077, αρμόδια 
υπάλληλος για επικοινωνία κ. Βασίλειος Μαντέκας. Δεν απαιτείται εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής στο διαγωνισμό. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν εργοληπτι-
κές επιχειρήσεις Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) 
που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον ανήκουν στην Α1 τάξη και άνω για 
έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ-ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ-ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ και οι εγγεγραμμένοι στα 
Μητρώα Περιφερειακής Ενότητας στην αντίστοιχη κατηγορία (ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ-ΥΔΡΑΥΛΙ-
ΚΩΝ- ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ) έργου και ποσού. Το έργο χρηματοδοτείται από ΣΑΕ055 ( Κ.Α. 
30.7312.019) και υπόκειται στις κρατήσεις που προβλέπονται για τα έργα αυτά. Το απο-
τέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καρ-
πενησίου.

	«Διαμόρφωση WC ΑΜΕΑ και κατασκευή ράμπας στο 
Δημοτικό Κατάστημα Τ.Κ. Δυτικής Φραγκίστας για τη 
λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Αγράφων» 

	«Αντικατάσταση τμήματος δικτύου αποχέτευσης στον 
οικισμό Κερασοχωρίου & τμήματος ύδρευσης στον οικισμό 
Κρέντης ΤΚ Κερασοχωρίου» και διάθεση της σχετικής 
πίστωσης»

Στη συνεδρίαση της προηγούμενης Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αγράφων, ψη-
φίστηκαν δύο νέα έργα με απευθείας ανάθεση, όπως επιτρέπει ο νόμος.  

Η απόφαση που πάρθηκε αφορά αφενός στο 4ο θέμα ημερησίας διάταξης που είναι η 
«Διαμόρφωση WC ΑΜΕΑ και κατασκευή ράμπας στο Δημοτικό Κατάστημα Τ.Κ. Δυτικής 

Φραγκίστας για τη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Αγράφων». Το έργο 
αυτό έχει κόστος 7.254 ευρώ και ανάδοχος ορίστηκε ο Κούτσικος Πέτρος.

Επίσης, ψηφίστηκε και το 5ο θέμα ημερησίας διάταξης που είναι η Ανάθεση του έργου 
«Αντικατάσταση τμήματος δικτύου αποχέτευσης στον οικισμό Κερασοχωρίου & τμήμα-
τος ύδρευσης στον οικισμό Κρέντης ΤΚ Κερασοχωρίου». Το ποσό που προϋπολογίστη-
κε ανέρχεται στα 7.249,29€ και ανάδοχος είναι ο Ντάλλας Κων/νος. 

Με απευθείας ανάθεση δύο νέα έργα στο Δήμο Αγράφων
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Ο έλεγχος του νερού, υπήρξε χρόνιο 
αίτημα των δημοτών, οι οποίοι εδώ 
και δεκαετίες νιώθουν ανασφάλεια 

για την ποιότητα του νερού που πίνουν.

Σε όλες τις κοινότητες του Δήμου Αγρά-
φων, ειδικό κλιμάκιο μαζί με τον αρμόδιο 
Αντιδήμαρχο Αγράφων κ. Αποστόλη Μάκ-
κα, έλαβαν δείγμα νερού από τις δεξα-
μενές αλλά και από ορισμένα σπίτια της 
εκάστοτε Τοπικής Κοινότητας, προκειμέ-
νου να αποσταλούν για βιοχημικό έλεγχο. 
Τα επίσημα αποτελέσματα των ελέγχων 
αναμένονται πολύ σύντομα και ανάλογα 
το πόρισμα, θα υπάρξει και αντίστοιχη πα-
ρέμβαση όπου κριθεί απαραίτητο κυρίως 
με χλωρίωση του νερού και επιπλέον κα-
θαρισμό των δεξαμενών. Σύμφωνα με τη 
δημοτική αρχή ο καθαρισμός των δεξαμε-
νών – υδραγωγείων γίνεται κάθε χρόνο, με 
εντολή του Δημάρχου και με ευθύνη των 
τοπικών προέδρων.   

Ο Αντιδήμαρχος Αγράφων κ. Αποστόλης 
Μάκκας, δήλωσε στον Ευρυτανικό Παλμό: 
«Δειγματοληπτικός έλεγχος ποιότητος 

ύδατος στο Δήμο Αγράφων γίνεται για 
πρώτη   φορά σε όλη την επικράτεια του 
Δήμου και για όλες τις τοπικές κοινότητες 
με την  80/2017 στις 29-3-17 απόφαση της 
οικονομικής επιτροπής του Δήμου. Σκοπός 
του   ελέγχου είναι όλα τα υδραγωγεία των 
οικισμών μας να ελεγχθούν για τη βιοχημί-
κη   κατάσταση των νερών ώστε αφενός να 
γνωρίζουμε την ποιότητα και αφετέρου να  
προβούμε σε περαιτέρω ενέργειες όπου 
χρειάζεται με βάση τις  αναλύσεις».
Ο έλεγχος του νερού εγκρίθηκε και απο-

φασίστηκε για όλες τις Δημοτικές Ενότη-
τες, ομόφωνα στη συνεδρίαση της Οικονο-
μικής Επιτροπής του Δήμου Αγράφων στις 
29 Μαρτίου 2017, με αριθμό απόφασης 

80/2017. Η ανάδοχη εταιρεία ορίστηκε με 
απευθείας ανάθεση και ψηφίστηκε η πί-
στωση του ποσού των 3.472,00 ευρώ για 
τον έλεγχο. Από εδώ και πέρα ο έλεγχος 
θα γίνεται τακτικά από την ανάδοχη εται-
ρεία ελέγχου με την οποία συνεργάζεται 
εδώ και χρόνια και ο Δήμος Καρπενησίου. 

Διαμαρτυρίες των κατοίκων
για τις δεξαμενές

Πολλές, όμως, είναι οι φωνές διαμαρτυ-
ρίας για το νερό σε πολλά σημεία του Δή-
μου Αγράφων, τόσο τα τελευταία χρόνια 
όσο και το τελευταίο διάστημα. Ιδιαίτερα, 
στο χωριό Άγραφα, πριν από κάποιες ημέ-
ρες, υπήρξε διαμαρτυρία κατοίκου για την 
εύρεση νεκρού ζώου στο δίκτυο ύδρευ-
σης, γεγονός που θορύβησε τους κατοί-
κους του χωριού, οι οποίοι φοβούνται για 
την υγεία τους. Η δημοτική αρχή βέβαια, 
προέβη σε έλεγχο, ο οποίος θα δείξει αν 
υπάρχει κίνδυνος για τη δημόσια υγεία και 
διαβεβαιώνει τους πολίτες ότι αν υπάρχει 
πρόβλημα θα προβεί στις απαραίτητες 
ενέργειες πιο εντατικού καθαρισμού του 
υδραγωγείου του χωριού.

Τι νερό πίνουμε;
Δειγματοληπτικός έλεγχος του νερού

και αντιδράσεις στα Άγραφα
Δειγματοληπτικός έλεγχος του 
νερού των Αγράφων διενεργήθη-
κε για πρώτη φορά το περασμένο 
Σαββατοκύριακο. Ύστερα από πολ-
λά χρόνια, ο Δήμος Αγράφων προ-
χώρησε σε δειγματοληπτικό έλεγχο 
του νερού –πρακτική που δεν είχε 
εφαρμοστεί ξανά στην περιοχή-  και 
αποφάσισε να εκσυγχρονίσει τον 
τρόπο ελέγχου, υπογράφοντας 
σύμβαση με την εταιρεία ‘Βιοχημι-
κή’ στη Λαμία, η οποία θα αναλάβει 
συστηματικά, την όλη παρακολού-
θηση του θέματος. Μια προσπάθεια 
της δημοτικής αρχής να ελαχιστο-
ποιήσει τις πιθανότητες μόλυνσης 
του νερού, κάτι που σε λίγο θα είναι 
απαραίτητη προϋπόθεση από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η ύδρευση Αγράφων ξεκίνησε από Κοινότητα και ολο-
κληρώθηκε από το Δήμο το 2001. Καλή δουλειά, που 
άντεξε μέχρι τώρα χωρίς έξοδα συντήρησης. Στο χωριό 
Άγραφα το 2015 & 2016 ο δήμαρχος δήλωνε ότι καθα-
ρίστηκαν οι δεξαμενές (μεγάλη & μικρή), φτιάχτηκαν & 
κλειδώθηκαν καπάκια, κλπ.  Πριν 5 μέρες διαπιστώνε-
ται δεξαμενές ακαθάριστες από χρόνια & ξεκλείδωτες, 
στη μικρή δεξαμενή βάνα καθαρισμού μη λειτουργού-
σα, υπερχείλιση  βουλωμένη, καπάκι να λειτουργεί ως 
υπερχείλιση, διάφορα ζωύφια & ερπετά  να χωράνε. Όλα 
αυτά, γιατί βούλωσε παροχή σπιτιού από σάπιο ποντίκι, 
που ήρθε από τη δεξαμενή. Με το νόμο της βαρύτητας 
και των πιθανοτήτων πόσα & πόσα ζωύφια & ερπετά σά-
πισαν στη δεξαμενή. Αμέσως έγινε χλωρίωση, χωρίς να 
ενημερωθούν τα νοικοκυριά, και την επόμενη πάρθηκε δείγμα για ανάλυση της ποιότη-
τας. Έτσι σήμερα τα νοικοκυριά πήραν εμφιαλωμένο νερό. Δυστυχώς, αντί της δημό-
σιας συγνώμης της δημοτικής αρχής, «ακούστηκαν» ανείπωτες κουβέντες, αν, ως «το 
αθεόφοβο ποντίκι στη βρύση του τάδε πήγε, δεν πήγαινε σε άλλη», «δεν υπήρξε ποντίκι, 
επίτηδες ειπώθηκε για αντιπολίτευση στο δήμαρχο». 
Δεν πρέπει να ρίχνουμε τις ευθύνες στον τοπικό πρόεδρο, γιατί αντιδ/ρχος & δήμαρχος 

δεν έχουν απαιτήσεις για τα απαραίτητα (ύδρευση, ιατρείο, αλάτι, καθαριότητα, κλπ), 
αφού του ζητάνε πιο σοβαρά πράγματα, όπως να πιστοποιεί παθογένειες, [ως φορτω-
τής δήλωσε 52 ημέρες καθαρισμού στη Σάϊκα, ενώ κάτοικοι επιμένουν για 2 ημέρες. Οι 
μελετητές ΣΧΟΑΠ άφησαν γειτονιές της κοινότητας Αγράφων έξω από τη μελέτη και δεν 
εθεάθησαν πουθενά].

Προσωπικά, εκφράζω τη συγνώμη μου & τη λύπη μου για την κατάντια του δήμου μας 
(για πολλά, διαχειριστικός έλεγχος, παλιές λαμογιές, ……) και ανώφελα τα λέω από 30 
Αυγ 2015. Επειδή ενοχλώ τις παθογένειες, δέχομαι  ειρωνεία & λάσπη από τον αιρετό κ. 
Μπαμπαλή, ως «κ Κατσιφέ, λές ανέξοδες κουβέντες.., για εντυπώσεις.., ζήτα συγνώμη, 
…. ». Σε αυτές τις περιπτώσεις, ως η ύδρευση,  κ Μπαμπαλή, καλοπροαίρετε Αποστόλη, 
υπάρχει το φιλότιμο και η ευθιξία. Υπάρχουν; Για τον αιρετό κ. Μπαμπαλή, εμείς οι 5 
Αγραφιώτες δημοτικοί σας σύμβουλοι είμαστε όλοι κατώτεροι των ικανών, εκλεκτών & 
έμπιστων αυτού. Θα τα ξαναπούμε σύντομα με άλλες αλήθειες για τα 90 μ. δρόμο, που 
σκόπιμα τα άφησαν και που θα γίνουν με το άλλο κομμάτι. «Καλό Πάσχα, καλή ανάστα-
ση».

Το χωριό Άγραφα
με την εγκαταλειμμένη ύδρευση
(Βαγγέλης Κατσιφός, αυτοδιοικητικός)

Δήμος Αγράφων
Δήμος Καρπενησίου

Ο ποιοτικός έλεγχος του νε-
ρού που φτάνει στις βρύσες 
των καταναλωτών στον Δήμο 
Καρπενησίου γίνεται βάσει 
ενός σταθερού σχεδιασμού 
και προγραμματισμού και 
υλοποιείται χωριστά στις το-
πικές κοινότητες και στο δη-
μοτικό διαμέρισμα του Δήμου 
Καρπενησίου, με βάση τον 
παλιό Καποδιστριακό Δήμο 
που περιλαμβάνει την πόλη 
Καρπενησίου και τα γύρω 
χωριά. 

Στην πόλη του Καρπενησίου και στα 
γύρω χωριά υπεύθυνος για την συντήρηση 
του δικτύου ύδρευσης είναι ο Δήμος Καρ-
πενησίου, ενώ στις δημοτικές ενότητες το 
έργο της συντήρησης αναλαμβάνουν με 
ετήσιες συμβάσεις, ιδιώτες εργολάβοι. Τα 
σημερινά στοιχεία έχουν δείξει ότι ο Δή-
μος Καρπενησίου σε όλη την διοικητική 
του έκταση δεν αντιμετωπίζει κάποιο πρό-
βλημα σε ότι αφορά στην ποιότητα του πό-
σιμου νερού και το δίκτυο υδροδότησης.

Ήδη από το 1995 έως και σήμερα παίρ-
νονται στο Δήμο Καρπενησίου κάθε μήνα 
δείγματα νερού από δέκα διαφορετικά ση-
μεία υδροδότησης, σαν δειγματοληπτικός 
έλεγχος, τα οποία και στέλνονται σε πι-
στοποιημένο εργαστήριο ανάλυσης, προ-
κειμένου να δοθούν τα αποτελέσματα για 
την καταλληλότητα του πόσιμου νερού. 
Οι λήψεις κρίνονται επαρκείς και σε περι-
πτώσεις που εντοπίζεται κάποιο πρόβλημα 
από τις αναλύσεις της εταιρίας, ο Δήμος 
προχωρά σε υπερχλωρίωση, προκειμένου 
να διασφαλιστεί η καταλληλότητα του νε-

ρού.
Οι έλεγχοι αυτοί γίνονται πιο εντατικοί 

σε έκτακτες περιπτώσεις, όπως πχ μετά 
από έντονες βροχοπτώσεις ή κατά τους 
καλοκαιρινούς μήνες που ο πληθυσμός 
στους οικισμούς του Δήμου αυξάνεται. 

Σε ότι αφορά στα δυο βασικά υδραγω-
γεία του Δήμου Καρπενησίου που υδρο-

δοτούν την περιοχή του Ξηριά και το 
υπόλοιπο τμήμα της πόλης Καρπενησίου 
αντίστοιχα, έχει εγκατασταθεί σε  αυτά 
μόνιμο ηλεκτρονικό σύστημα για τον έλεγ-
χο του νερού των υδραγωγείων, το οποίο 
λειτουργεί από το 2004. Το σύστημα αυτό 
αυτόματα κάνει την δειγματοληψία και 
αναλύει την επάρκεια χλωρίου στο νερό 
σύμφωνα με το σχετικό πρωτόκολλο κα-

ταλληλότητας του νερού.

Με βάση την αυτόματη μέτρηση του συ-

στήματος το νερό χλωριώνεται αυτόματα 

από το σύστημα. Ενώ, σε ότι αφορά στον 

καθαρισμό των υδραγωγείων γίνεται από 

τον Δήμο Καρπενησίου δύο φορές τον 

χρόνο, κάθε Μάιο και Αύγουστο.

Βάσει ενός σταθερού σχεδιασμού και προγραμματισμού, 
υλοποιείται ο ποιοτικός έλεγχος του νερού

Η εταιρία ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ, με 
ένα από τα αντικείμενά 
της, τη μικροβιολογική 

και χημική ανάλυση νερού και 
έδρα τη Λαμία έχει αναλάβει 
τους ελέγχους νερού για το 
δίκτυο ύδρευσης του Δήμου 
Καρπενησίου και βρίσκεται 
στην έναρξη της συνεργασίας 
της με το Δήμο Αγράφων, όπου 
και θα αναλάβει συνολικά όλο 
το έργο της δειγματοληψίας, 
ανάλυσης και χλωρίωσης του 
πόσιμου νερού στους οικι-
σμούς του Δήμου Αγράφων.

Ο Ευρυτανικός Παλμός μίλησε με τον 
διευθυντή της εταιρίας ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ κ. 
Πιτσαρή Μάριο προκειμένου να δώσει 
τις τεχνικές λεπτομέρειες για το έργο 
του μικροβιολογικού και χημικού ελέγ-
χου του νερού ύδρευσης και τα χαρακτη-

ριστικά του ποιοτικού ελέγχου του πόσι-
μου νερού.

Ο κ. Πιτσαρής μας ανέλυσε τη διαδικα-
σία χλωρίωσης του νερού στις δεξαμενές, 
όπου και ξεκινά η φάση έλεγχου του νε-
ρού που θα καταλήξει στις βρύσες των 
σπιτιών. Η ενδεικτική δοσολογία χλωρίω-
σης ορίζεται σε 0,20 mg ελεύθερου χλωρί-
ου- το οποίο καταστρέφει τους βλαβερούς 
μικροοργανισμούς -  ανά λίτρο νερού στα 
άκρα του δικτύου. Ο κανονισμός  βασίζεται 
σε βασιλικό διάταγμα και στις Οδηγίες του 
Παγκοσμίου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ) το 
οποίο τηρείται σαν βασικός άξονας της 
ποιοτικής διαχείρισης νερού έως σήμερα, 
αφού δεν υπάρχει αντίστοιχη ευρωπαϊκή 
οδηγία. Η ευρωπαϊκή οδηγία για την ποι-
ότητα του πόσιμου νερού ορίζει μόνο τα 
στοιχεία καταλληλότητας και έλλειψης μι-
κροοργανισμών και δεν δίνει σχετικά πρω-
τόκολλα για τον τρόπο υλοποίησης και την 
διαδικασία καθαρισμού του νερού. 

Άρα το σημαντικότερο κομμάτι στον 
ποιοτικό έλεγχο και καθαρισμό του νε-
ρού, λαμβάνει χώρα μέσα στα υδραγω-

γεία και στις δεξαμενές και γίνεται με 
βάση τα πληθυσμιακά στοιχεία του οικι-
σμού και αξιολογείται σύμφωνα με πιθα-
νές έκτακτες ανάγκες που μπορεί να προ-
κύψουν πχ μεγάλη βροχόπτωση ή νερό 
που φτάνει στην δεξαμενή από πηγή που 
ενδεχομένως έχει μολυνθεί από μικροορ-
γανισμούς.

Σε περιπτώσεις όπου το νερό εξ αρχής 
δε φέρει απαγορευτικό μικροβιακό φορ-
τίο, η δοσολογία του χλωρίου μπορεί να 
είναι μειωμένη και να έχει ρόλο πρόληψης, 
παρά αντιμετώπισης, εφόσον η ποιότητα 
του νερού συμμορφώνεται με τις απαιτή-
σεις της νομοθεσίας.

Ο κ. Πιτσαρής μας εξήγησε ότι τα ηλε-

κτρονικά συστήματα μέτρησης της επάρ-

κειας της χλωρίωσης  που εγκαθίσταται 

στις δεξαμενές  διασφαλίζουν σε ένα με-

γάλο ποσοστό την ασφάλεια της ποιότη-

τας του νερού, αλλά επειδή δεν υπάρχει 

σύστημα να κάνει αυτόματο έλεγχο της 

ποιότητας αυτής και της ποσότητας μικρο-

οργανισμών στο νερό, η ολοκληρωμένη 

προσέγγιση για την εξασφάλιση κατάλλη-

λου νερού είναι οι πυκνές δειγματοληψίες 

και παρακολούθηση της χλωρίωσης στις 

δεξαμενές – τουλάχιστον μία έως δύο φο-

ρές το μήνα- και ο καθαρισμός τους.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Yπάλληλος καθαριότητας με μεταφορικό μέσο για 
μόνιμη απασχόληση από ξενοδοχειακή επιχείρηση  στην περιο-
χή της Ποταμιάς. Πληροφορίες :6970425290 

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΑ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 150.000,00 με ΦΠΑ
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤΟΚ.: 73646/763/1042017

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ
Δ Η Μ Ο Π Ρ Α Σ Ι Α Σ

1. Η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό για 
την ανάθεση του έργου « ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΣΦΑΛ-
ΤΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ «, με 
προϋπολογισμό 150.000,00€ , συμπεριλαμβανο-
μένου του ΦΠΑ (24%).
2. Το έργο συντίθεται από την ακόλουθη κατη-
γορία εργασιών: α) κατηγορία ΟΔΟΠΟΙΙΑ, με 
προϋπολογισμό 120.835,56€ (δαπάνη εργασι-
ών, Γ.Ε. και Ο.Ε και απρόβλεπτα) και CPV: Ερ-
γασίες συντήρησης οδών/45233141-9
3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνο-
νται για τον υποφάκελο Δημόσιας Σύμβασης 
του έργου και να παραλάβουν το έντυπο προ-
σφοράς και τα συμβατικά τεύχη του διαγωνι-
σμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων 
κ.λ.π) από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περι-
φερειακής Ενότητας Ευρυτανίας ,Κατσαντώνη
2, Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι, μέχρι τις 23-05-2017, 
ημέρα Τρίτη. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
2237352433, FAX επικοινωνίας 2237352434, αρ-
μόδιος υπάλληλος για επικοινωνία κ. Γκορόγιας 
Νικόλαος
4. Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί σύμ-
φωνα με την πρότυπη διακήρυξη που εγκρίθηκε 
με την αριθ.182/2016 απόφαση ΕΑΑΔΗΣΥ (ΦΕΚ 
4269/Β/30-12-16). Οι προσφορές για να είναι 
έγκυρες υποβάλλονται σε έντυπα προσφοράς 
που φέρουν τη σφραγίδα της Υπηρεσίας. Για τη 
συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η 
δυνατότητα ενημέρωσης-επικοινωνίας των δια-
γωνιζομένων με e-mail και fax.
5. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 30η Μαΐου 
2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. στα γρα-
φεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφε-
ρειακής Ενότητας Ευρυτανίας, Κατσαντώνη 2, 
Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι
6. Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι το 
σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά 
έκπτωσης, της παρ.2α του άρθρου 95 του Ν. 

4412/16 «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμη-
θειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγί-
ες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».
7. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετέχουν:
α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμέ-
νες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.ΥΠ. του ΥΠ.Υ.
ΜΕ.ΔΙ., εφόσον ανήκουν στην Α2 τάξη και άνω 
καθώς και ενώσεις οικονομικών φορέων εγγε-
γραμμένων στην τάξη Α1 του Μ.Ε.Ε.Π, για έργα 
κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ.
β. Προερχόμενοι από κράτη - μέλη της Ευρω-
παϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογρά-
ψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις 
(Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 
(Π.Ο.Ε.), ή που προέρχονται από τρίτες χώ-
ρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες 
σύνδεσης με την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν 
κυρωθεί με σχετική απόφαση του αρμοδίου ορ-
γάνου, στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγ-
γεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε 
τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμε-
νες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.
γ. Προερχόμενες από τα ως ανωτέρω β’ κράτη, 
στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδει-
κνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με 
το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική 
άποψη.
8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτεί-
ται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 
2.450,00 ΕΥΡΩ, που θα απευθύνεται προς την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ή προς την Οι-
κονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλά-
δας, ή προς τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ευρυτανίας, με ισχύ τουλάχιστον έξι (6) μηνών
και τριάντα (30) ημερών από την ημέρα διεξα-
γωγής του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι 30/12/2017. 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) 
μήνες .
9. Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις της 
ΣΑΕΠ566 με Κ.Α. 2014ΕΠ56600008.
10. Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.
11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκρι-
θεί από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέ-
ρειας Στερεάς Ελλάδας.
12. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται 
σύμφωνα με την αναλυτική Διακήρυξη.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΡΓΟ: ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΑ
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΒΟΥΤΥΡΟ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 120.000,00 με ΦΠΑ
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤΟΚ.: 173641/759/1042017

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ
Δ Η Μ Ο Π Ρ Α Σ Ι Α Σ

1. Η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό για 
την ανάθεση του έργου «ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΕΙΣ ΤΕ-
ΧΝΙΚΑ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΒΟΥΤΥΡΟ
«, με προϋπολογισμό 120.000,00€ , συμπεριλαμ-
βανομένου του ΦΠΑ (24%).
2. Το έργο συντίθεται από την ακόλουθη κατη-
γορία εργασιών: α) κατηγορία ΟΔΟΠΟΙΙΑ, με 
προϋπολογισμό 96.637,40€ (δαπάνη εργασιών, 
Γ.Ε. και Ο.Ε και απρόβλεπτα) και CPV: Εργασίες 
συντήρησης οδών/
45233141-9
3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνο-
νται για τον υποφάκελο Δημόσιας Σύμβασης 
του έργου και ναπαραλάβουν το έντυπο προ-
σφοράς και τα  συμβατικά τεύχη του διαγωνι-
σμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων 
κ.λ.π) από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περι-
φερειακής Ενότητας Ευρυτανίας ,Κατσαντώνη
2, Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι, μέχρι τις 16-05-2017, 
ημέρα Τρίτη. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
2237352433, FAX επικοινωνίας 2237352434, αρ-
μόδιος υπάλληλος για επικοινωνία κ. Γκορόγιας 
Νικόλαος
4. Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί σύμ-
φωνα με την πρότυπη διακήρυξη που εγκρίθηκε 
με την αριθ.182/2016 απόφαση ΕΑΑΔΗΣΥ (ΦΕΚ 
4269/Β/30-12-16). Οι προσφορές για να είναι 
έγκυρες υποβάλλονται σε έντυπα προσφοράς 
που φέρουν τη σφραγίδα της Υπηρεσίας. Για τη 
συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η 
δυνατότητα ενημέρωσης-επικοινωνίας των δια-
γωνιζομένων με e-mail και fax.
5. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 23η Μαΐου 
2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. στα γρα-
φεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφε-
ρειακής Ενότητας Ευρυτανίας, Κατσαντώνη 2, 
Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι
6. Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι το 
σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά 

έκπτωσης, της παρ.2α του άρθρου 95 του Ν. 
4412/16 «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμη-
θειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγί-
ες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».
7. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετέχουν:
α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμέ-
νες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.ΥΠ. του ΥΠ.Υ.
ΜΕ.ΔΙ., εφόσον ανήκουν στην Α2 τάξη και άνω 
καθώς και ενώσεις οικονομικών φορέων εγγε-
γραμμένων στην τάξη Α1 του Μ.Ε.Ε.Π, για έργα 
κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ.
β. Προερχόμενοι από κράτη - μέλη της Ευρω-
παϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογρά-
ψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις 
(Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 
(Π.Ο.Ε.), ή που προέρχονται από τρίτες χώ-
ρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες 
σύνδεσης με την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν 
κυρωθεί με σχετική απόφαση του αρμοδίου ορ-
γάνου, στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγ-
γεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε 
τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμε-
νες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.
γ. Προερχόμενες από τα ως ανωτέρω β’ κράτη, 
στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδει-
κνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με 
το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική 
άποψη.
8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτεί-
ται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 
1.950,00 ΕΥΡΩ, που θα απευθύνεται προς την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ή προς την Οι-
κονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλά-
δας, ή προς τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ευρυτανίας, με ισχύ τουλάχιστον έξι (6) μηνών 
και τριάντα (30) ημερών από την ημέρα διεξα-
γωγής του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι 23/12/2017. 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) 
μήνες 
9. Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις της 
ΣΑΕΠ566 με Κ.Α. 2014ΕΠ56600008.
10. Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.
11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκρι-
θεί από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέ-
ρειας Στερεάς Ελλάδας.
12. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται 
σύμφωνα με την αναλυτική Διακήρυξη.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΡΓΟ:ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΑ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ - ΠΡΟΥΣΟΣ

- ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 240.000,00 με ΦΠΑ
ΑΡΙΘΜ.  ΠΡΩΤΟΚ.:73643/761/10-4-2017

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η   Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ
Δ Η Μ Ο Π Ρ Α Σ Ι Α Σ

1.Η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό για 
την ανάθεση του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΣΦΑΛ-
ΤΟΤΑΠΗΤΑ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ - 
ΠΡΟΥΣΟΣ – ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ» με προϋπολογι-
σμό 240.000,00€ , συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ (24%).

2.Το έργο συντίθεται από την ακόλουθη κατη-
γορία εργασιών: α) κατηγορία ΟΔΟΠΟΙΙΑ, με 
προϋπολογισμό 142.576,40€ (δαπάνη εργασι-
ών, Γ.Ε. και Ο.Ε και απρόβλεπτα) και CPV: Ερ-
γασίες συντήρησης οδών/ 45233141-9
3.Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνο-
νται για τον υποφάκελο Δημόσιας Σύμβασης 
του έργου και να παραλάβουν το έντυπο προ-
σφοράς και τα συμβατικά τεύχη του διαγωνι-
σμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων 
κ.λ.π) από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περι-
φερειακής Ενότητας Ευρυτανίας ,Κατσαντώνη 
2, Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι, μέχρι τις 18-05-2017, 
ημέρα Πέμπτη. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
2237352433, FAX επικοινωνίας 2237352434, αρ-
μόδιος υπάλληλος για επικοινωνία κ. Γκορόγιας 
Νικόλαος
4.Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί σύμ-
φωνα με την πρότυπη διακήρυξη που εγκρίθηκε 
με την αριθ.182/2016 απόφαση ΕΑΑΔΗΣΥ (ΦΕΚ 
4269/Β/30-12-16). Οι προσφορές για να είναι 
έγκυρες υποβάλλονται σε έντυπα προσφοράς 
που φέρουν τη σφραγίδα της Υπηρεσίας. Για τη 
συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η 
δυνατότητα ενημέρωσης-επικοινωνίας των δια-
γωνιζομένων με e-mail και fax.
5.Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 25η Μαΐου 
2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στα 
γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περι-
φερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, Κατσαντώνη 
2, Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι
6.Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι το 
σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά 

έκπτωσης, της παρ.2α του άρθρου 95 του Ν. 
4412/16 «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμη-
θειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγί-
ες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».
7.Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετέχουν: 
α.Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμέ-
νες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.ΥΠ. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.
ΔΙ., εφόσον ανήκουν στην Α2 τάξη και άνω για 
έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ.
β. Προερχόμενοι από κράτη - μέλη της Ευρω-
παϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογρά-
ψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις 
(Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 
(Π.Ο.Ε.), ή που προέρχονται από τρίτες χώ-
ρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες 
σύνδεσης με την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν 
κυρωθεί με σχετική απόφαση του αρμοδίου ορ-
γάνου, στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγ-
γεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε 
τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμε-
νες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.
γ. Προερχόμενες από τα ως ανωτέρω β’ κράτη, 
στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδει-
κνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με 
το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική 
άποψη.
8.Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτεί-
ται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 
3.900,00 ΕΥΡΩ, που θα απευθύνεται προς την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ή προς την Οι-
κονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλά-
δας, ή προς τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ευρυτανίας, με ισχύ τουλάχιστον έξι (6) μηνών 
και τριάντα (30) ημερών από την ημέρα διεξα-
γωγής του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι 25/12/2017. 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) 
μήνες .
9.Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις της 
ΣΑΕΠ566 με Κ.Α. 2014ΕΠ56600008.
10.Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.
11.Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκρι-
θεί από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέ-
ρειας Στερεάς Ελλάδας.
12.Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται 
σύμφωνα με την αναλυτική Διακήρυξη.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ    ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΔΝΤΗΣ  ΑΝΑΠΤ/ΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/
ΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-
ΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

 
ΕΡΓΟ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ 

ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ-ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ Δ.Ε. ΦΡΑ-
ΓΚΙΣΤΑΣ ΑΠΟ Χ.Θ.: 0+700 έως Χ.Θ.: 1+700

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 4 / 2017
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 240.000,00 ΕΥΡΩ με Φ.Π.Α.

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.:74773/776/10-04-2017

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η       Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ
Δ Η Μ Ο Π Ρ Α Σ Ι Α Σ

1.  Η   Οικονομική   Επιτροπή   Περιφέρειας   
Στερεάς   Ελλάδας,   προκηρύσσει   ανοιχτό δι-
αγωνισμό για την ανάθεση του έργου « ΑΠΟΚΑ-
ΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΑΛΑΙ-
ΟΧΩΡΙΟΥ-ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ Δ.Ε. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ ΑΠΟ 
Χ.Θ.: 0+700 έως Χ.Θ.: 1+700», με προϋπολο-
γισμό 240.000,00€ , συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ (24%).
2. Το έργο συντίθεται από την ακόλουθη κατη-
γορία εργασιών: α) κατηγορία ΟΔΟΠΟΙΙΑ, με 
προϋπολογισμό 189.925,18€ (δαπάνη εργασι-
ών, Γ.Ε. και Ο.Ε και απρόβλεπτα) και CPV: Ερ-
γασίες επισκευής οδών/ 45233142-6. 
3.  Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνο-
νται για τον υποφάκελο Δημόσιας Σύμβασης 
του έργου και να παραλάβουν το έντυπο προ-
σφοράς και τα συμβατικά τεύχη του διαγωνι-
σμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων 
κ.λ.π) από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περι-
φερειακής Ενότητας Ευρυτανίας ,Κατσαντώνη 
2, Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι, μέχρι τις 8-05-2017, 
ημέρα Δευτέρα. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
2237352433, FAX επικοινωνίας 2237352432, αρ-
μόδιος υπάλληλος για επικοινωνία κ. Γκορόγιας  
Νικόλαος.
4.  Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί σύμ-
φωνα με την πρότυπη διακήρυξη που εγκρίθηκε 
με την αριθ.182/2016 απόφαση ΕΑΑΔΗΣΥ (ΦΕΚ 
4269/Β/30-12-16). Οι προσφορές για να είναι 
έγκυρες υποβάλλονται σε έντυπα προσφοράς 
που φέρουν τη σφραγίδα της Υπηρεσίας. Για τη 
συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η 
δυνατότητα ενημέρωσης-επικοινωνίας των δια-
γωνιζομένων με e-mail και fax.
5.  Ο  διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 11η Μαΐου 
2017,  ημέρα  Πέμπτη  και  ώρα  10:00  π.μ. στα 
γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περι-
φερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, Κατσαντώνη 
2, Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι

6. Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι το 
σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά 
έκπτωσης, της παρ.2α του άρθρου 95 του Ν. 
4412/16 «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμη-
θειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγί-
ες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».
7.  Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετέχουν:
α. Εργοληπτικές  επιχειρήσεις  εγγεγραμμένες  
στο  Μητρώο  Εργοληπτικών  Επιχειρήσεων  
Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.ΥΠ. του ΥΠ.Υ.
ΜΕ.ΔΙ., εφόσον ανήκουν στην  Α2  και άνω τάξη 
για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ
β. Προερχόμενοι  από  κράτη  -  μέλη  της  Ευ-
ρωπαϊκής  Ένωσης  ή  του  Ευρωπαϊκού  
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που 
έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις  
Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμι-
ου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), ή που  
προέρχονται από τρίτες χώρες που έχουν υπο-
γράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την  
Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετι-
κή απόφαση του αρμοδίου οργάνου, στα οποία  
τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων 
εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες  
στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατη-
γορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του  
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.
γ. Προερχόμενες  από  τα  ως  ανωτέρω  β΄  κρά-
τη,  στα  οποία  δεν  τηρούνται  επίσημοι  
κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφό-
σον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα  
παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική 
και ποσοτική άποψη.
8.  Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτεί-
ται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 
3.870,00 ΕΥΡΩ, που θα απευθύνεται προς την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ή προς την Οι-
κονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλά-
δας, ή προς τη διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ευρυτανίας, με ισχύ τουλάχιστον έξι (6) μηνών 
και τριάντα (30) ημερών από την ημέρα διεξα-
γωγής του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι 10/12/2017. 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) 
μήνες.
9.  Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις της 
ΣΑΕΠ 866 με ΚΑΕ 2016ΕΠ8660000
10.  Προκαταβολή  δεν θα χορηγηθεί.
11.  Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκρι-
θεί από την Οικονομική  Επιτροπή της Περιφέ-
ρειας Στερεάς Ελλάδας.
12.  Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται 
σύμφωνα με την αναλυτική Διακήρυξη.

Ο   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Καρπενήσι  11-4-2017
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ                        Αρ. πρωτ.: οικ. 339

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗΣ

Ο Δήμος Καρπενησίου της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας (Ύδρας 6, Προφήτης Ηλίας, 
36100 Καρπενήσι, αρμόδιος υπάλληλος: Μπαντή Μαρία, τηλ. επικ.: 22373 50081), ως αρχή σχεδι-
ασμού του Σχεδίου Χωρικής & Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΟΑΠ) Δ.Ε. Δομνίστας 
του Δήμου Καρπενησίου, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην κοινή υπουργική απόφαση με α.π. 
ΥΠΕΧΩΔΕ/ΕΥΠΕ/οικ.107017/2006(ΦΕΚ 1225/Β/5.9.2006):

α. Ανακοινώνει ότι τόσο η ίδια όσο και το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλά-
δας διαθέτουν τις απαραίτητες πληροφορίες και στοιχεία του φακέλου της Στρατηγικής Μελέτης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του ως άνω Σχεδίου, προκειμένου να ενημερωθεί το κοινό,

β. Προσκαλεί το ενδιαφερόμενο κοινό να διατυπώσει εγγράφως και σε κάθε περίπτωση επαρκώς 
τεκμηριωμένα τις απόψεις του, προς τη ΔΙΠΑ του ΥΠΕΝ .(Λ. Αλεξάνδρας; 11, 11473, Αθήνα) μέσα 
σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από τη δημοσίευση της ανακοίνωσης αυτής.

 Η ΣΜΠΕ βρίσκεται επίσης αναρτημένη στο διαδικτυακό τόπο http://www.karpenissi.gr/ 

Ο Δήμαρχος
Νικόλαος Σουλιώτης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ — ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΝΣΗ ΔΑΣΩΝ & ΑΓΡ. ΥΠΟΟΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

Καρπενήσι23-3-2017
Αριθ. Πρωτ. 783/46811

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
(Περίληψη της υπ αριθ. 783/46811/23-3-2017

Πράξης χαρακτηρισμού του Δασάρχη Καρπενησίου)

Ανακοινώνουμε ότι σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79 και μετά από 
αίτηση του Δημητρίου Κολοβού του Λαζάρου κάτοικο Αγρινίου οδός Στρατή Τσίρκα αριθμός 10, 
εκδόθηκε ταυτάριθμη Πράξη χαρακτηρισμού του Δασάρχη Καρπενησίου, σύμφωνα με την οποία 
η έκταση συνολικού εμβαδού 7.745,50 τ.μ., στη θέση «Κολοφράκτη», της Τ.Κ. Προυσού της ❑.Ε 
Προυσού του Δήμου Καρπενησίου Π.Ε. Ευρυτανίας, χαρακτηρίζεται ως εξής:
1)Η έκταση του Τμήματος 1 εμβαδού 1.208,41 τ. μ., ως μη δασικού χαρακτήρα έκταση κατά την 
έννοια των διατάξεων της παραγράφου 5 περίπτωση β' τον άρθρου 3 του Ν. 998/79, όπως αυτή 
αντικαταστάθηκε με την παρ. 4 του άρθρου 32 του Ν.428012014 ΦΕΚ 159 Α'), μη υπαγόμενη στις 
διατάξεις της δασικής νομοθεσίας.
2Η έκταση του Τμήματος 2 εμβαδού 6.537,09 τ.μ., ως δάσος κατά την έννοια των διατάξεων της 
παραγράφου 1 του άρθρον 3 του Ν. 998/79, όπως ισχύει σήμερα, υπαγόμενη στις διατάξεις της 
δασικής νομοθεσίας, εμπίπτνυσα στην παρ. 1 περίπτωση ε' του άρθρου 4 του Νόμου 998/79 και στη 
παρ. 2 περίπτωση γ' του αρθρ.4 του ιδίου Νόμου που μαζί με την εκεί συνυπάρχουσα χλωρίδα και 
πανίδα αποτελεί μέσω της αμοιβαίας αλληλεξάρτησης και αλληλεπίδρασης ιδιαίτερη βιοκοινότητα 
(δασοβτοκοινότητα) και ιδιαίτερο φυσικό περιβάλλον (δασογενές).
Κατά της παραπάνω Πράξης επιτρέπονται αντιρρήσεις ενώπιον της Τεχνικής Επιτροπής Εξέτασης 
Αντιρρήσεων Π.Ε. Ευρυτανίας, εντός προθεσμίας εξήντα (60) ημερών από την επίδοση και κοινο-
ποίησή της ή, σε κάθε άλλη περίπτωση, από την ανάρτησή της στον ειδικό δικτυακό τόπο.
Αντίτυπο της εν λόγω Πράξης με το τοπογραφικό διάγραμμα που τη συνοδεύει εστάλη στο Δήμο 
Καρπενησίου Τοπική Κοινότητα Προυσού) για την ανάρτησή της επί ένα μήνα.
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στην Υπηρεσία μας τις εργάσιμες ημέρες και ώρες

Ο Δασάρχης
Ιωάννης Καρκάνης

Δασολόγος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΕΡΓΟ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 
ΤΣΟΥΚΑΣ - ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 12 / 2017

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 240.000,00 ΕΥΡΩ με Φ.Π.Α.
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 71173/710/6-4-2017

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ
Δ Η Μ Ο Π Ρ Α Σ Ι Α Σ

1. Η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό
για την ανάθεση του έργου « ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΑΡΑ-
ΛΙΜΝΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΤΣΟΥΚΑΣ - ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ «, 
με προϋπολογισμό 240.000,00€ , συμπεριλαμ-
βανομένου του ΦΠΑ (24%).
2. Το έργο συντίθεται από την ακόλουθη κατη-
γορία εργασιών: α) κατηγορία ΟΔΟΠΟΙΙΑ, με
προϋπολογισμό 240.000,00€ (δαπάνη εργασι-
ών, Γ.Ε. και Ο.Ε και απρόβλεπτα) και CPV: Ερ-
γασίες επισκευής οδών / 45233142-6.
3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνο-
νται για τον υποφάκελο Δημόσιας Σύμβασης 
του έργου και να παραλάβουν το έντυπο προ-
σφοράς και τα συμβατικά τεύχη του διαγωνι-
σμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων 
κ.λ.π) από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περι-
φερειακής Ενότητας Ευρυτανίας ,Κατσαντώνη 
2, Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι, μέχρι τις 27-04-2017, 
ημέρα Πέμπτη. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
2237352433, FAX επικοινωνίας 2237352432, αρ-
μόδιος υπάλληλος για επικοινωνία κ. Γκορόγιας 
Νικόλαος (τηλ. Γραμματείας 2237352400).
4. Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί σύμ-
φωνα με την πρότυπη διακήρυξη που εγκρίθηκε 
με την αριθ.182/2016 απόφαση ΕΑΑΔΗΣΥ (ΦΕΚ 
4269/Β/30-12-16). Οι προσφορές για να είναι 
έγκυρες υποβάλλονται σε έντυπα προσφοράς 
που φέρουν τη σφραγίδα της Υπηρεσίας. Για τη
συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η 
δυνατότητα ενημέρωσης-επικοινωνίας των δια-
γωνιζομένων με e-mail και fax.
5. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 4 η Μαϊου 
2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στα 
γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περι-
φερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, Κατσαντώνη 
2, Τ.Κ. 36100, Καρπενήσι.
6. Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι το 
σύστημα προσφοράς με επί μέρους ποσοστά

έκπτωσης, της παρ.2α του άρθρου 95 του Ν. 
4412/16 «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμη-
θειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγί-
ες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».
7. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετέχουν:
α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμέ-
νες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
(Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.ΥΠ. του ΥΠ.Υ.
ΜΕ.ΔΙ., εφόσον ανήκουν στην Α2 τάξη και άνω 
για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ.
β. Προερχόμενοι από κράτη - μέλη της Ευρω-
παϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογρά-
ψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις 
(Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 
(Π.Ο.Ε.), ή που προέρχονται από τρίτες χώ-
ρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες 
σύνδεσης με την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν 
κυρωθεί με σχετική απόφαση του αρμοδίου ορ-
γάνου, στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγ-
γεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε 
τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμε-
νες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.
γ. Προερχόμενες από τα ως ανωτέρω β΄ κράτη, 
στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδει-
κνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με 
το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική 
άποψη.
8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτεί-
ται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 
3.870,00 ΕΥΡΩ, που θα απευθύνεται προς την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ή προς την Οι-
κονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλά-
δας, ή προς τη διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ευρυτανίας, με ισχύ τουλάχιστον έξι (6) μηνών 
και τριάντα (30) ημερών από την ημέρα διεξα-
γωγής του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι 4/12/2017. 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) 
μήνες .
9. Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις της 
πιστώσεις της ΣΑΕΠ 766 του Προγράμματος
Δημοσίων Επενδύσεων με ΚΑΕ 
2016ΕΠ76600003.
10. Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.
11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκρι-
θεί από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέ-
ρειας Στερεάς Ελλάδας.
12. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται 
σύμφωνα με την αναλυτική Διακήρυξη.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟ-
ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ-

ΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Καρπενήσι 03-04-2017 Αριθμ πρωτ.: 67273/617

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

1.Η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό για 
την ανάθεση τον έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑ-
ΒΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ 
ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΕΠΙΝΙΑΝΑ ΕΩΣ ΟΙΚΙΣΜΟ ΕΠΙ-
ΝΙΑΝΩΝ (Χ.Ο.:Ο+000 ΕΩΣ Χ.Ο.:3+500)», με 
προϋπολογισμό 166.000,00 €, συμπεριλαμβανο-
μένου τον Φ.Π.Α..
2.Το έργο συντίθεται από την ακόλουθη κατη-
γορία εργασιών: ΟΔΟΠΟΙΪΑ, με προϋπολογισμό 
133.240,84 € (δαπάνη εργασιών, Γ.Ε. και Ο.Ε., 
και απρόβλεπτα) και CPV: 45233142-6.
3.Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνο-
νται για τον νποφάκελο Δημόσιας Σύμβασης τον 
έργου και να παραλάβουν το έντυπο προσφο-
ράς και τα συμβατικά τεύχη τον διαγωνισμού 
(Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων κ.λ.π.) 
από τη Διεύθυνση Τεχνικών ‘Εργων Περιφερει-
ακής Ενότητας Ευρυτανίας, Κατσαντώνη 2, Τ.Κ. 
36100 Καρπενήσι, μέχρι τις 2-5-2017 ημέρα Τρί-
τη. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2237352433, 
ΡΑΧ επικοινωνίας 2237352434, αρμόδιος υπάλ-
ληλος για επικοινωνία κ. Νικόλαος Γκορόγιας.
4.Η διακήρυξη τον έργου έχει συνταχθεί σύμ-
φωνα με την πρότυπη διακήρυξη πού εγκρίθη-
κε με την αριθμ. 182/2016 απόφαση ΕΑΑΔΗΣΥ 
(ΦΕΚ 4269Β/30-12-16) .
Οι προσφορές για να είναι έγκυρες υποβάλ-
λονται σε έντυπα προσφοράς πού φέρουν την 
σφραγίδα της Υπηρεσίας.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραί-
τητη η δυνατότητα ενημέρωσης - επικοινωνίας 
των διαγωνιζομένων με e- mαί Ι ή και f αχ .
5.Ο διαγωνισμός Θα διεξαχθεί στις 9-5-2017 
ημέρα Τρίτη, και με ώρα λήξης υποβολής προ-
σφορών 10 π.μ., το σύστημα υποβολής προ-
σφορών είναι το σύστημα προσφοράς με επί 
μέρους ποσοστά έκπτωσης της παρ. 2α τον 
άρθρον 95 τον Ν. 4412/16 «Δημόσιες Συμβά-
σεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προ-

σαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/
ΕΕ)».
6.Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετέχουν:
α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμέ-
νες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσε-
ων (Μ.Ε.ΕΠ.) πού τηρείται στη Γ.Γ. ΥΠ. Υ.ΜΕ.
ΔΙ., εφόσον ανήκουν στην Α2 τάξη και άνω ή 
Ενώσεις οικονομικών φορέων εγγεγραμμένων 
στην τάξη Α1 τον Μ.Ε.ΕΠ. με τις προϋποθέσεις 
της παρ. 3β τον άρθρον 76 τον Ν. 4412/16, για 
έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ. β. Προερχόμενοι 
από κράτη - μέλη της Ευρωπάίκής Ένωσης ή 
τον Ευρωπάίκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) 
ή από κράτη πού έχουν υπογράψει την συμ-
φωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) τον 
Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή 
πού προέρχονται από τρίτες χώρες πού έχουν 
υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με 
την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με 
σχετική απόφαση τον αρμοδίου οργάνου, στα 
οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρι-
σμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμέ-
νες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και 
κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες τον 
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.ΕΠ..
γ. Προερχόμενες από τα ως ανωτέρω β’ κράτη, 
στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι 
αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσοναποδει-
κνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με 
το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική 
άποψη.
7. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτεί-
ται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 
2.680,00 ΕΥΡΩ, που θα απευθύνεται προς την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ή προς την Οι-
κονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλά-
δας, ή προς τη διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ευρυτανίας, με ισχύ τουλάχιστον έξι (6) μηνών και 
τριάντα (30) ημερών από την ημέρα διεξαγωγής 
του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι 4/12/2017. Ο χρόνος 
ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) μήνες .
9. Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις της 
πιστώσεις της ΣΑΕΠ 866 (2016ΔΠ86600000).
10. Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.
11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκρι-
θεί από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέ-
ρειας Στερεάς Ελλάδας.
12. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται 
σύμφωνα με την αναλυτική Διακήρυξη.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εμφιαλωμένο νερό Ευρυτανίας;
Ο Δήμος προσκαλεί νέους επενδυτές
Ο Δήμος Καρπενησίου, αφού ολοκλήρωσε όλες τις διαδικασίες αδειοδοτήσεων, προ-
χωρά σε παραχώρηση δικαιωμάτων εμπορίας για την εγκατάσταση εμφιαλωτηρίων 
επιτραπέζιου νερού, φυσικού μεταλλικού νερού και παρασκευής αναψυκτικών στην 
πηγή «Μεσαίο Κεφαλόβρυσο» στην περιοχή της Αγίας Τριάδας και προσκαλεί όλους 
τους ενδιαφερόμενους επενδυτές να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους. Στόχος είναι 
πρωτίστως η δημιουργία θέσεων εργασίας στην περιοχή αλλά και η οικονομική ανά-
πτυξη. 



Δίκαιη επικράτηση για την 
Αναγέννηση Σχηματαρίου, η 
οποία επιβλήθηκε με 0-2 του 
Αιόλου και πήρε το «εισιτήριο» 
για την επόμενη φάση.

Το παιχνίδι πραγματοποιήθηκε την Τετάρ-
τη 5 Απριλίου στο Δημοτικό Στάδιο Καρ-
πενησίου, αρχίζοντας στις 4. Ήταν στα 
πλαίσια της 1ης φάσης του κυπέλλου ερα-
σιτεχνών Ελλάδας και για τον 5ο Όμιλο 
του θεσμού. Λιγότεροι από 100 φίλαθλοι 
είδαν το ματς, το οποίο έγινε και με δια-
στήματα ψιλόβροχου.

Ο Αίολος του Λάκη Αναστασόπουλου πα-
ρουσίασε θετική εικόνα στο πρώτο ημί-
χρονο, όπου ήταν ανταγωνιστικός και 
βρισκόταν μέσα στο παιχνίδι της πρόκρι-
σης. Δεν συνέχισε στον ίδιο ρυθμό και στα 
υπόλοιπα 45΄, μένοντας εκτός συνέχειας, 
έχοντας εξ αρχής δύσκολο έργο.

Η Αναγέννηση του Τάκη Πλατή έπαιξε 
αρκετά καλή μπάλα και έφτασε στην νί-
κη-πρόκριση στην επανάληψη, καθώς ο 
Γιώργος Βυλλιώτης σκόραρε στο 70΄ και 
ο Γιάννης Γκαράνης στο 73΄. Ο Γιώργος 
Βυλλιώτης και ο Ηλίας Κολώνιας είχαν επί-
σης προσπάθειες στο αντίπαλο οριζόντιο 
δοκάρι. Οι κυπελλούχοι Βοιωτίας παρουσί-
ασαν ένα αρκετά καλοδουλεμένο σύνολο.
Ο κυπελλούχος Ευρυτανίας στρέφει την 
προσοχή του στα play off της Α΄ ΕΠΣ Ευ-
ρυτανίας, αντιμετωπίζοντας το Σαββατο-
κύριακο 22/23 Απριλίου την Μυρίκη. Το 
Σχηματάρι συνεχίζει την πορεία του στο 
κύπελλο ερασιτεχνών. Αντίπαλος του στην 
2η φάση θα είναι την Μεγάλη Τετάρτη 12 
Απριλίου ο Σκουφάς Κομποτίου στο Δημο-
τικό Στάδιο Άρτας.

Οι ποδοσφαιριστές του Αιόλου έχουν πρω-
ταρχικό στόχο την άνοδο στην Γ΄ Εθνική. Ο 
δεύτερος στόχος τους ήταν η κατάκτηση 
του κυπέλλου Ευρυτανίας, ο οποίος και 
επετεύχθη, ενώ προσπάθησαν για το κα-
λύτερο και στο Πανελλήνιο κύπελλο.

Αρκετά καλά στάθηκε στο πρώτο ημίχρο-
νο ο Αίολος, έχοντας συνοχή στην μεσοα-
μυντική του λειτουργία. Οι φιλοξενούμενοι 
είχαν δοκάρι και τις καλύτερες ευκαιρίες, 
ωστόσο δεν προηγήθηκαν. 
Δυο πολύ καλές φάσεις έχασαν οι φιλο-
ξενούμενοι στο πρώτο δεκάλεπτο. Στο 
4΄ ο Ηλίας Κολώνιας από κοντά πλάσαρε 
άουτ μετά την σέντρα του Γιάννη Χρή-
στου. Με την συμπλήρωση 10 λεπτών ο 
Παναγιώτης Ταμπαθάνης μετά την μπα-
λιά του Γκαράνη ανακόπηκε σε κόρνερ 

από τον Πάνο Αζακά.
Η ομάδα του Λάκη Αναστασόπουλου δημι-
ούργησε τρεις τελικές προσπάθειες με τον 
Νίκο Νικολάου, τον Κώστα Μπόνια και τον 
Κώστα Ρούσση. Μόνο το σουτ του τελευ-
ταίου είχε πορεία στον στόχο και μπλοκα-
ρίστηκε από τον Θανάση Κουτρούμπα.
Μεγάλη ευκαιρία για το 0-1 έχασε η Ανα-
γέννηση στο 34ο λεπτό, όμως το ψηλοκρε-
μαστό πλασέ του Γιώργου Βυλλιώτη από 
αριστερά κατέληξε στο οριζόντιο δοκάρι 
του Κύρου Παπαβασιλείου. Η φάση δημι-
ουργήθηκε από χτύπημα φάουλ του Πανα-
γιώτη Ταυταρίδη.
Οι γηπεδούχοι διαμαρτυρήθηκαν στον 
πρώτο βοηθό Γιώργο Λιτοσελίτη στο 39ο 
λεπτό, ο οποίος υπέδειξε ως οφσάιντ τον 
Νίκο Νικολάου μετά την μπαλιά του Κώστα 
Ρούσση. Οι φιλοξενούμενοι διαμαρτυρή-
θηκαν στον ίδιο επόπτη στο 66΄ για υπό-
δειξη οφσάιντ στον Γιώργο Βυλλιώτη μετά 
από μπαλιά του Παναγιώτη Ταυταρίδη.
Η ομάδα του Τάκη Πλατή ήταν καλύτερη 
και επιβλήθηκε δίκαια επί του Αιόλου με 
0-2. Σκόραρε δυο φορές σε πολύ σύντομο 
χρονικό διάστημα. Δεν κατάφερε να απει-
λήσει το συγκρότημα του Λάκη Αναστασό-
πουλου.
Δεύτερο δοκάρι για τους Βοιωτούς στο 
55΄. Ο Γιάννης Γκαράνης μετά από εξαι-
ρετικό συνδυασμό τροφοδότησε τον Ηλία 
Κολώνια, ο οποίος πλάσαρε από καλή 
θέση, ο Κύρος Παπαβασιλείου απέκρουσε 
και η μπάλα προσέκρουσε στο οριζόντιο 
δοκάρι του τελευταίου.
Η Αναγέννηση προηγήθηκε στο 70΄. Ο Πα-
ναγιώτης Ταυταρίδης με εξαιρετική κάθε-
τη μπαλιά έβγαλε σε θέση τετ α τετ τον 
Γιώργο Βυλλιώτη, ο οποίος πλάσαρε εύ-
στοχα, σημειώνοντας το 0-1.
Τρία λεπτά αργότερα το Σχηματάρι 
«σφράγισε» την νίκη του. Ο Παναγιώτης 
Ταμπαθάνης σέντραρε στον Γιάννη Γκα-
ράνη, ο οποίος με ωραία ενέργεια και χα-
μηλό σουτ ανέβασε τον δείκτη του σκορ 
στο 0-2.
Στο 80ο λεπτό υπήρξε ένταση μεταξύ 
των ποδοσφαιριστών. Ο ρέφερι Γιάννης 
Μπλούνας τιμωρησε με κίτρινη κάρτα τον 
Νίκο Νικολάου του Αιόλου και τον Αλέκο 
Ανυφαντή της Θήβας. Λίγα λεπτά αργότε-
ρα υπήρξε προσωρινή διακοπή, καθώς ο 
νεαρός Γιώργος Κίσσας βρέθηκε στο έδα-
φος μετά από φάουλ που δέχτηκε από τον 
Ντένις Καραχαλίδη.
Οι γηπεδούχοι είχαν μια άξια καταγραφής 
τελική προσπάθεια και συγκεκριμένα στο 
90΄ με το σουτ του Κώστα Μπόνια, το οποίο 
δεν ανησύχησε τον Θανάση Κουτρούμπα. 
Στα πρώτα λεπτά της επανάληψης ο Ντέ-
νις Καραχαλίδης είχε επιχειρήσει γυριστό 
σουτ από καλή θέση, αλλά κόντραρε στα 
σώματα.

Οι καλύτερες φάσεις
4΄: Σέντρα του Χρήστου από τα αριστερά, 
ο Κολώνιας πλάσαρε στο δεύτερο δοκάρι 
μόλις άουτ από το τέρμα του Αιόλου.
7΄: Πάσα του Καραχαλίδη στον Νικολάου, 
ο οποίος σούταρε από αριστερά πάνω από 

το οριζόντιο δοκάρι του Κουτρούμπα.
10΄: Ο Γκαράνης έκανε κάθετη μπαλιά 
στον Ταμπαθάνη, ο οποίος από πλεονε-
κτική θέση επιχείρησε να σκοράρει, αλλά 
ανακόπηκε σε κόρνερ από τον Αζακά.
18΄: Πάσα του Κολώνια στον Ταυταρίδη, 
διαγώνιο σουτ του δεύτερου κόντραρε και 
πέρασε σε κόρνερ από το δεξί δοκάρι του 
Αιόλου.
20΄: Ο Ρούσσης έδωσε στον Μπόνια, το 
σουτ του δεύτερου από το ύψος της περι-
οχής έφυγε πάνω από το οριζόντιο δοκάρι 
του Σχηματαρίου.
22΄: Κόρνερ του Χρήστου από δεξιά, κεφα-
λιά το Κολώνια έφυγε πάνω από το οριζό-
ντιο δοκάρι των γηπεδούχων.
29΄: Ο Μπόνιας πάσαρε στον Ρούσση, ο 
οποίος σούταρε λίγο έξω από την περιοχή 
και ο Κουτρούμπας μπλόκαρε.
34΄: Ο Βυλλιώτης μετά από μακρινό χτύ-
πημα φάουλ του Ταυταρίδη πλάσαρε ψη-
λοκρεμαστά από αριστερά προ του Παπα-
βασιλείου και η μπάλα προσέκρουσε στο 
οριζόντιο δοκάρι του Αιόλου.
43΄: Σέντρα του Κολώνια από αριστερά,ο 
Γκαράνης σούταρε και ο Μούργκας ανέ-
κοψε σε κόρνερ.
45΄+1΄: Ο Νικολάου έκανε γύρισμα στον 
Παπαβασιλείου, ο οποίος επιχείρησε να 
διώξει, η μπάλα κόντραρε στον Βυλλιώτη 
και έφυγε μόλις άουτ από το αριστερό δο-
κάρι των γηπεδούχων.
47΄: Ο Γκαράνης πάσαρε στον Ταυταρίδη, 
που σούταρε από αριστερά έξω από το 
δεξί δοκάρι του Παπαβασιλείου.
55΄: Ο Γκαράνης μετά από εξαιρετικό συν-
δυασμό έδωσε στον Κολώνια, που πλάσα-
ρε από δεξιά, ο Παπαβασιλείου απέκρουσε 
και η μπάλα προσέκρουσε στο οριζόντιο 
δοκάρι του.
64΄: Συνδυασμός Γκαράνη-Βυλλιώτη-Κο-
λώνια, σουτ του τελευταίου κόντραρε σε 
κόρνερ ο Ράικος. 

70΄: Ο Ταυταρίδης έκανε κάθετη μπαλιά 
στον Βυλλιώτη, ο οποίος από θέση τετ α 
τετ με πλασέ στην δεξιά γωνία του Παπα-
βασιλείου σημείωσε το 0-1.
73΄: Σέντρα του Ταμπαθάνη από αριστερά, 
ο Γκαράνης ξεμαρκαρίστηκε όμορφα και 
με χαμηλό σουτ περίπου λίγο μέσα από 
την περιοχή σημάδεψε την δεξιά γωνία 
του Αιόλου(0-2).
87΄: Ο Χρήστου έβγαλε σέντρα από αρι-
στερά, ο Βυλλιώτης έπιασε την κεφαλιά 
και ο Μούργκας ανέκοψε την πορεία της 
μπάλας.
90΄: Κλέψιμο και προσωπική προσπάθεια 
του Μπόνια έφυγε λίγο πάνω από το τέρμα 
του Κουτρούμπα.

Κίτρινες Κάρτες
Τριανταφυλλόπουλος, Νικολάου, Κολώνιας, Κίσ-
σας, Ανυφαντής Α.

Διαιτητής: Γιάννης Μπλούνας(ΣΔΠ Φθιώτιδας)
1ος Βοηθός: Γιώργος Λιτοσελίτης(ΣΔΠ Φθιώτι-
δας)
2ος Βοηθός: Βασίλης Καλύβας(ΣΔΠ Φθιώτιδας)
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Αίολος
Αν. Σχηματαρίου

0-2
Τετάρτη, 5/4/2017

Συνθέσεις Ομάδων

Αίολος (Λάκης Αναστασόπουλος):
Παπαβασιλείου, Μπόγδανος, Ράι-
κος(68΄ Φούκας), Αζακάς, Μούργκας, 
Τριανταφυλλόπουλος,  Μπόνιας, Στύ-
λα(76΄ Χρυσικός), Ρούσσης(75΄ Ζαραβέ-
λης), Καραχαλίδης, Νικολάου

Αν.  Σχηματαρίου (Τάκης Πλατής): 
Κουτρούμπας, Κολώνιας(93΄ Ανυφα-
ντής Β.), Χρήστου, Λασκαρίδης, Γκα-
ράνης, Ταυταρίδης, Κόκκαλης, Κίσσας 
Γ., Βυλλιώτης, Ανυφαντής Α., Ταμπαθά-
νης(89΄ Κακός Α.)

Η 4μελης επιτροπή της ΕΠΣ Ευ-
ρυτανίας αποτελούμενη από τους: 
Γιώργο Λιάγκα, Νίκο Δροσίνη, Βα-
σίλη Μπούρα και Δημήτρη Κουρ-
λό βρέθηκε πριν λίγες ημέρες στο 
Δημαρχείο Καρπενησίου, συζητώ-
ντας με τους τοπικούς φορείς για 
την βελτίωση των εγκαταστάσεων 
του Δημοτικού Σταδίου Καρπενη-
σίου και για την παραχώρηση του 
γηπέδου ρίψεων.

Οι προτάσεις της ΕΠΣΕ για το Δημοτικό 

Στάδιο ήταν οι ακόλουθες: Βελτίωση του 

αγωνιστικού χώρου, βελτίωση του περι-

βάλλοντος χώρου, κάλυψη των χώρων 

πίσω από τις εστίες με τάπητα, φτιάξι-

μο των θυρών εισόδων του αγωνιστικού 

χώρου, ώστε να κλειδώνεται κατά την 

διάρκεια, διαχωρισμός-περίφραξη των 

εξεδρών από τα αποδυτήρια, ασφαλτό-

στρωση από την είσοδο του γηπέδου έως 

και τα αποδυτήρια, καθαρισμός όλου του 

γηπεδικού χώρου καθώς και της περίφρα-

ξης, στέγαστρο και δημοσιογραφικά θε-

ωρεία, κάλυψη του γηπέδου ώστε να μην 

υπάρχει ορατότητα του αγωνιστικού χώ-

ρου από την πλευρά του δρόμου, απομά-

κρυνση των γραφείων και των αποθηκών 

όλων των ομάδων, βελτίωση των αποδυ-

τηρίων για αδειοδότηση αγώνων: α) απο-

δυτήρια διαιτητών, β)αποδυτήρια ομάδων, 

γ)χώρος συνεντεύξεων, δ) δυο ηλιακούς 

θερμοσίφωνες, το καουτσούκ του αγω-

νιστικού χώρου να «χτενίζεται» με το συ-

γκεκριμένο μηχάνημα μια φορά το δίμηνο, 

βελτίωση και επιδιόρθωση της αίθουσας 

του γυμναστηρίων βαρών.

Όσον αφορά το προπονητικό κέντρο Καρ-

πενησίου οι προτάσεις ήταν οι ακόλουθες: 

παραχώρηση του γηπέδου ρίψεων και επι-

σκευή των μπεκ για το πότισμα του χλοο-

τάπητα.

Έπεσε στο δέυτερο ημίχρονο

Οι προτάσεις της ΕΠΣ Ευρυτανίας για τα γήπεδα του Καρπενησίου

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία
Παναγιώτης Καράμπελας 
Δήμος Καρπενησίου
Τηλ. επικοινωνίας: 22373 50071
E-mail: p.karampelas@0716.syzefxis.gov.gr
Website: http://www.karpenissi.gr/ 

«Εφαρμογή τεχνολογιών ΑΠΕ σε δημοτικά κτίρια του Δήμου Καρπενησίου»
Καρπενήσι, 12/04/2017 
Σε τελικό στάδιο βρίσκεται η υλοποίηση του έργου «Εφαρμογή τεχνολογιών ΑΠΕ σε δημοτικά κτίρια του Δήμου Καρπενησίου», που υλοποιείται από το Δήμο Καρπενησίου, υπό το 

συντονισμό του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ). Έως τα τέλη Απριλίου αναμένεται η ολοκλήρωση των παρεμβάσεων που θα αποτελέσουν πρότυπο για το Δήμο 
και την ευρύτερη περιοχή. 

Υλοποιούμενες παρεμβάσεις
Το έργο αφορά στην πλήρη ενεργειακή και περιβαλλοντική αναβάθμιση του 2ου Γυμνάσιου και του 3ου Δημοτικού Σχολείου Καρπενησίου, συμβάλλοντας στην απεξάρτησή τους 

από τις συμβατικές μορφές ενέργειας.  
Οι υλοποιούμενες παρεμβάσεις που έλαβαν χώρα συνοψίζονται ως κάτωθι:
Εγκατάσταση αυτόνομου φωτοβολταϊκού συστήματος στις στέγες των δύο σχολικών συγκροτημάτων με εφεδρική πηγή φόρτισης των μπαταριών, για τις περιόδους με εκτεταμένη 

έλλειψη ηλιοφάνειας.
Τοποθέτηση δύο Λεβήτων βιομάζας, που αντικατέστησαν τους υφιστάμενους λέβητες πετρελαίου.
Ανακατασκευή των υπαρχόντων φωτιστικών σωμάτων και αντικατάσταση των λαμπτήρων φθορίου με λαμπτήρες LED, με ταυτόχρονη τοποθέτηση ανιχνευτών κίνησης ώστε να 

επιτυγχάνεται επιπλέον οικονομία ηλεκτρικού ρεύματος.
Εγκατάσταση συστήματος ηλεκτρονικού ελέγχου των συστημάτων των κτιρίων, μετρητικού εξοπλισμού ηλεκτρικών και θερμικών καταναλώσεων, αυτοματισμών και ειδικού λο-

γισμικού, ώστε αφ’ ενός να ελέγχονται όλα τα παραπάνω συστήματα και αφ’ εταίρου να τηρούνται στατιστικά στοιχεία χρήσης, με στόχο μεγαλύτερη εξοικονόμηση χωρίς καμία 
επίπτωση στην λειτουργικότητα των χώρων, την άνεση των μαθητών και του διδακτικού προσωπικού των σχολείων.

Στόχοι του έργου
Η πράξη αφορά στην εφαρμογή ολοκληρωμένων δράσεων ΑΠΕ (Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας), που υπακούουν πλήρως στις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης (αειφορίας), με 

σκοπό την ενημέρωση - ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας και την εξοικείωση τόσο των κατοίκων με τις πρακτικές της αειφόρου ανάπτυξης όσο και των μαθητών με τις νέες 
«πράσινες» τεχνολογίες, που συμβάλλουν στη βελτίωση και προστασία του φυσικού περιβάλλοντος.
Ο γενικός σκοπός του έργου είναι η αύξηση του μεριδίου των ΑΠΕ και ταυτόχρονα η μείωση των εκπομπών των αερίων του θερμοκηπίου στα όρια της τοπικής κοινότητας.  Η υλο-

ποίηση του εν λόγω έργου, αποτελεί μέρος του ολοκληρωμένου προγραμματισμού του Δήμου Καρπενησίου για την προώθηση και εσωτερική ανάπτυξη του Δήμου, την προστασία 
και την αναβάθμιση του φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος της περιοχής, καθώς και της ποιότητας ζωής των πολιτών, με γνώμονα την αρχή της αειφορίας.
Ο Δήμος Καρπενησίου, τηρώντας την εθνική και κοινοτική νομοθεσία για την ενέργεια και το περιβάλλον, κάνει πράξη την προώθηση βέλτιστων πρακτικών στην ορθή διαχείριση 

της ενέργειας, με εφαρμογή του στόχου του ευρωπαϊκού προγράμματος 20-20-20 στην τοπική κοινότητα. Η ουσιαστική μείωση του ανθρακικού αποτυπώματος των δραστηρι-
οτήτων του Δήμου και η μετάβαση σε λειτουργίες χαμηλών ενεργειακών απαιτήσεων, επιτυγχάνεται σε σημαντικό βαθμό μέσω των ανωτέρω παρεμβάσεων, συμβάλλοντας στη 
δημιουργία ενός βιώσιμου οικονομικά και περιβαλλοντικά Δήμου.

Αποτελέσματα και οφέλη του έργου
Τα οφέλη από την υλοποίηση του έργου ενεργειακής αναβάθμισης του σχολικού συγκροτήματος είναι πολλαπλά τόσο για την  κοινότητα, όσο και για την ευρύτερη περιοχή.
Στο οικονομικό σκέλος προκύπτει όφελος από την εξοικονόμηση στα έξοδα κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας, με ταυτόχρονη μείωση στα έξοδα θέρμανσης. Επιπλέον, θα 

εξεταστεί η πιθανότητα εκμετάλλευσης της παραγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας από τα φωτοβολταϊκά πάνελ κατά τους θερινούς μήνες, όπου τα σχολεία θα παραμένουν κλειστά.
Με την ολοκλήρωση του έργου επιτυγχάνεται η προώθηση και συμβολή στην υλοποίηση ενός πλαισίου ισόρροπης ανάπτυξης, που δημιουργεί δυνατότητες μεγάλης προστιθέ-

μενης αξίας και προοπτικές στην τοπική οικονομία. Ταυτόχρονα, συμβάλλει στο βασικό στόχο της θεματικής περιοχής ΑΠΕ, που είναι η αύξηση του μεριδίου των ΑΠΕ στη χρήση 
ενέργειας στη χώρα, προωθώντας μία οικονομία λιγότερο εξαρτημένη από τον άνθρακα, μειώνοντας τις εκπομπές των αερίων που προκαλούν ατμοσφαιρική ρύπανση και κλιματική 
αλλαγή.

Παρακάτω παρατίθενται οι δείκτες με τις τιμές στόχου του έργου.

Δείκτης Μονάδα μέτρησης Τιμή

1. Εκτιμώμενη συνολική κατανάλωση ανανεώσιμης ενέργειας Mwh/έτος 275,86

1.1 Εκτιμώμενη κατανάλωση ανανεώσιμης ηλεκτρικής ενέργειας Mwh/έτος 147,53

1.2 Εκτιμώμενη κατανάλωση ανανεώσιμης θερμικής ενέργειας Mwh/έτος 128,33

2. Εκτιμώμενη μείωση/ αποφυγή εκπομπών CO2 tn/έτος 131,17

Το σχολικό συγκρότημα θα αποτελέσει υπόδειγμα και καλή πρακτική, μέσω της υλοποίησης πιλοτικών εφαρμογών με επιδεικτικό χαρακτήρα, που στοχεύουν στην ενημέρωση 
και εξοικείωση των κατοίκων και των επισκεπτών του Δήμου με τεχνολογίες που σχετίζονται με τη προστασία και διατήρηση του φυσικού περιβάλλοντος, καθιστώντας άμεση την 
εξοικείωση των μαθητών με τις νέες «πράσινες» τεχνολογίες. 
Ο Δήμος, ως πρότυπος οικισμός πράσινης ανάπτυξης, θα αποτελέσει πόλο έλξης στον τομέα του τουρισμού, με αποτέλεσμα την ευρύτερη ανάπτυξη της περιοχής και την αύξηση 

των εσόδων σε επίπεδο περιφέρειας, ενώ παράλληλα θα προσελκύσει νέες επενδύσεις στον τουριστικό τομέα, καθιστώντας την περιοχή πρότυπο τουριστικό προορισμό.

Πηγή χρηματοδότησης
Το έργο με συνολικό προϋπολογισμό 887.029,58❑, είναι ενταγμένο στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΧΜ ΕΟΧ) 2009-2014 και της 

Θεματικής Περιοχής GR03 – ΑΠΕ. 
Το Πρόγραμμα Χρηματοδοτικού Μηχανισμού Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΧΜ ΕΟΧ) 2009-2014, Θεματική Περιοχή «Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας» συγχρηματοδοτείται από 

τις χώρες ΕΟΧ-ΕΖΕΣ (Ισλανδία, Λιχτενστάιν και Νορβηγία) και από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Ελληνικής Δημοκρατίας. Βασικός στόχος είναι η αύξηση της συμμε-
τοχής των AΠΕ στην παραγωγή και κατανάλωση ενέργειας και ταυτόχρονα η μείωση των εκπομπών των αερίων του θερμοκηπίου.

mailto:p.karampelas@0716.syzefxis.gov.gr
http://www.karpenissi.gr/
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ - Α΄ ΕΠΣΝΕ(2016-17) - Κανονική Διάρκεια

Ομάδα Αγώνες Ν-Ι-Η Τέρματα Βαθμοί

Μυρίκη 12 9-2-1 33-8 29

ΑΠΟΚ Βελούχι 12 8-4-0 45-8 28

Αίολος 12 8-2-2 35-12 26

Ποταμιά 12 6-2-4 20-13 20

Φραγκίστα 12 2-0-10 9-44 6

Κρέντη 12 2-0-10 16-38 6

Παναγραφιωτικός 12 2-0-10 11-46 6

Πρώτοι σκόρερ της Α΄ ΕΠΣ Ευρυτανίας

Όνομα Ομάδα Γκόλ

Κώστας Ρούσσης Αίολος 21

Κώστας Σταμούλης Μυρίκη 15

Μίλτος Μπουγιώτας ΑΠΟΚ Βελούχι 10

Γιώργος Χαλλής ΑΠΟΚ Βελούχι 10

Άγγελος Παχής Μυρίκη 9

Άλεξ Μπακαλίδης ΑΠΟΚ Βελούχι 5

Άκης Κατσιφής Κρέντη 5

Νίκος Κωστής Ποταμιά 4

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 14ης Αγωνιστικής

• ΑΠΟΚ Βελούχι-Μυρίκη 1-1

• Κρέντη-Αίολος 1-2

• Ποταμιά-Παναγραφιωτικός 1-0

• Ρεπό: Φραγκίστα

• Πρώτη Αγωνιστική Μπαράζ

• Αίολος-Μυρίκη

• ΑΠΟΚ Βελούχι-Ποταμιά

Το πρωτάθλημα με αριθμούς...
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Σημαντική επιτυχία του Δημήτρη Ελευθερίου 
Μεγάλη επιτυχία σημείωσε 
στον «Άθλο Τζουμέρκων» ο 
Μεγαλοχωρίτης Δημήτρης 
Ελευθερίου. Σε έναν αγώ-
να βουνού 49 χιλιομέτρων 
με 2900 μ. θετικής υψομε-
τρικής κατέκτησε την 2η 
θέση, τερματίζοντας πίσω 
από τον Κωνσταντίνο Γιαν-
νόπουλο . Ο αγώνας διε-
ξήχθη για 16η χρονιά στα 
Τζουμέρκα την Κυριακή 9 
Απριλίου και ο τερματισμός 
έγινε στο χωριό Αγνάντα 
της Άρτας.

Διέπρεψαν και στην Ύδρα Κολόκα και Μπίκα 
Οι ορεινοί αγώνες τρεξίματος 
με την ονομασία Hydras Trail 
2016, οι οποίοι διεξήχθησαν το 
διήμερο 8 και 9 Απριλίου είχαν 
επιτυχημένες παρουσίες από 
την Ευρυτανία.  Δήμητρα Μπίκα 
και Φωτεινή Κολόκα διέπρεψαν 
για ακόμη μια φορά, φτάνοντας 
στις πρώτες θέσεις.
Στον αγώνα rock race(13, 14 χι-
λιόμετρα με θετική υψομετρική 
560 μ.) η Φωτεινή Κολόκα ανα-
δείχτηκε 1η στις γυναίκες και 
12η γενικής με 1:20:10. Στον 
αγώνα eros mountain trail 26,3 
χιλιομέτρων η Δήμητρα Μπίκα 
ήταν 2η γυναίκα και 15η στην 
γενική κατάταξη με 2:44:17.

Παμπαίδες: Αναγέννηση Λαμίας-Π.Α.Κ. 43-41 
Βελτιωμένη εικόνα είχε η Πανευρυτανική Ακαδημία Καλαθοφαίρισης, η οποία ηττήθηκε 
στο φινάλε με 43-41 από την Αναγέννηση Λαμίας σε ματς ισοδύναμων ομάδων.
Η αναμέτρηση διεξήχθη το Σάββατο 8 Απριλίου στο ΔΑΚ Λαμίας. Άρχισε στις 3 και ήταν 
στα πλαίσια της 3ης αγωνιστικής του ΣΤ΄ Ομίλου του παμπαιδικού πρωταθλήματος της 
ΕΣΚΑΣΕ.
Η Αναγέννηση Λαμίας του Χρήστου Τσακωνίτη έκανε την ανατροπή από 39-41 σε 43-41 
στα τελευταία 90 δευτερόλεπτα του αγώνα και πήρε το «ροζ» φύλλο αγώνος. Ο Πανα-
γιώτης Κεραμάρης πέτυχε 11 πόντους και 10 ο Νίκος Λαδάς, αθλητές και της ομάδας 
παίδων. Οι Φθιωτοί πέτυχαν το 2 στα 2, έχοντας νικήσει επίσης με +2 τον Πρωτέα Λα-
μίας.
Η Π.Α.Κ. της Κατερίνας Μπαλωμένου έκανε ένα πολύ καλό πρώτο και τρίτο 8λεπτο και 
κρατούσε την νίκη στα χέρια της. Η απώλεια αμυντικών ριμπάουντ στο τέλος έκρινε το 
αποτέλεσμα υπέρ των γηπεδούχων. Ο Θωμάς Μπακατσιάς πρόσθεσε 14 πόντους στο 
ενεργητικό του. Η Ακαδημία μετρά τρεις ήττες, όμως έδειξε ενθαρρυντικά σημάδια βελ-
τίωσης. 
Οι νικητές ταξιδεύουν για την επόμενη(4η) αγωνιστική για το Καρπενήσι, όπου θα παί-
ξουν με τον Άτλαντα. Νέα εκτός έδρας αναμέτρηση για την Π.Α.Κ., η οποία αγωνίζεται 
με τον Άρη Σπερχειάδας.

Πολύ καλή αρχή στο παιχνίδι έκαναν τα παιδιά της Κατερίνας Μπαλωμένου, τα οποία 
προηγήθηκαν με +9 στο πρώτο 8λεπτο(8-19).

Η δεύτερη περίοδος άνηκε στους Λαμιώ-
τες. Με ένα εντυπωσιακό επιμέρους 25-4 
«ξέφυγαν» με 10 για το 33-23.
Το τρίτο δεκάλεπτο άνηκε στην Π.Α.Κ., η 
οποία πέρασε μπροστά με 35-39. Το επι-
μέρους σκορ ήταν 2-16 υπέρ της, παίζο-
ντας πολύ καλά σε άμυνα και επίθεση.
Το συγκότημα του Χρήστου Τσακωνίτη 
«χαμογέλασε», καθώς επιβλήθηκε με  43-
41. Η Π.Α.Κ. προηγούνταν με 39-41 1,5 
περίπου λεπτό πριν την λήξη. Το τέταρτο 
8λεπτο είχε ένα επιμέρους 8-2 υπέρ των 
γηπεδούχων.

Τα 8λεπτα
8-19, 33-23, 35-39, 43-41

Συνθέσεις Ομάδων
Αναγέννηση (Χρήστος Τσακωνίτης): Κεραμάρης 11, Παππάς 4, Καραγιάννης 4, Τσιγά-
νης, Λαδάς 10, Κουμπούρας 6, Σταυρομήτρος 4, Λάμπρου, Κολοκύθας, Παπασταμάτης 
4, Νταβάκος, Πατίτσας
Π.Α.Κ. (Κατερίνα Μπαλωμένου):  Υφαντής 2, Μπακατσιάς 14, Κουδουνάς, Κρίκας, Σβε-
ρώνης 13(1), Γραβάνης, Μαυραγάνης 2, Κοκοτίνης, Ντότσικας 2, Μπόνιας 8

Με ήττα ολοκληρώνει την πολύ καλή πο-
ρεία της στο παιδικό πρωτάθλημα η Π.Α.Κ. 
Η Αναγέννηση Λαμίας ήταν ανώτερη του 
αντιπάλου και επικράτησε με 49-36.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το Σάβ-
βατο 8 Απριλίου στο ΔΑΚ Λαμίας και άρ-
χισε στις 14:00. Ήταν στα πλαίσια της 
7ης αγωνιστικής του 2ου Ομίλου της 2ης 
φάσης του παιδικού πρωταθλήματος της 
ΕΣΚΑΣΕ.
Η Αναγέννηση Λαμίας του Κώστα Κου-
μπούρα είχε το προβάδισμα από το ξεκί-
νημα του αγώνα και το διατήρησε έως το 
τέλος, κερδίζοντας με διαφορά +13. Είχε 
τρεις διψήφιους με τον Σταμάτη Στασινό 
να σταματά στους 15 με 2 εύστοχα 3πο-
ντα.
Η Π.Α.Κ. του Φώντα Ζαχαρόπουλου ύστε-
ρα από μεγάλη απραξία ήταν ανταγωνιστι-
κή και σε αυτό ματς, προσπαθώντας για 
την καλύτερη δυνατή εμφάνιση . Ο Ερμής 
Καραμπάς πέτυχε 19 πόντους, περισσότε-
ρους από τους μισούς και ήταν ο κορυφαί-
ος των ηττημένων.
Η Αναγέννηση έχει απολογισμό στην δεύ-
τερη φάση 3 νίκες και 2 ήττες(8 βαθμούς), 
ενώ η Π.Α.Κ. 1 νίκη και 4 ήττες(5 πόντους 
και έναν μηδενισμό). Εκκρεμεί η τύχη των 
αγώνων των δυο ομάδων με τον Λοκρό 
Αταλάντης.

Για τους νικητές ο αρχηγός Σταμάτης Στα-
σινός πρώτευσε στο σκοράρισμα με 15 
πόντους και δυο τρίποντες «βόμβες».
Ο Οδυσσέας Καραγιαννίδης πέτυχε 13(Με 
1 3ποντο) και ο Θανάσης Δροσόπουλος 
12(Με 2 3ποντα).
Η Ακαδημία του Φώντα Ζαχαρόπουλου 
έκανε πολύ καλή πορεία στο πρωτάθλημα. 
Το γεγονός ότι προκρίθηκε στην δεύτερη 
φάση του θεσμού τα λέει όλα.

Η ομάδα του Κώστα Κουμπούρα μπή-
κε αρκετά καλά στο πρώτο δεκάλεπτο 
και προηγήθηκε με 13-5, έχοντας βρεθεί 
μπροστά και με 13-11. Για τους γηπεδού-
χους σκόραραν οι: Σταμάτης Στασινός με 
2ποντο και 2 βολές, Θανάσης Δροσόπου-

λος με 2/2 βολές, σουτ 3 πόντων, Οδυσσέ-
ας Καραγιαννίδης με 2/2 βολές και Χάρης 
Παπαλέξης με 2ποντο.
Για την ομάδα του Φώντα Ζαχαρόπουλου 
όλους τους πόντους σημείωσε ο Ερμής 
Καραμπάς με 2ποντο και γκολ-φάουλ στο 
τέλος με εύστοχη βολή.
Οι δυο ομάδες ολοκλήρωσαν το πρώτο 
μέρος με σκορ 26-20 υπέρ των γηπεδού-
χων. Η Ακαδημία είχε ένα 13-15 υπέρ της, 
μπαίνοντας δυναμικά στο ματς. Τους πό-
ντους της Αναγέννησης έβαλαν οι: Θανά-
σης Δροσόπουλος με 2ποντο, Σταμάτης 
Στασινός με δυο τρίποντες «βόμβες» και 
δυο βολές, Νίκος Λαδάς με σουτ 2 πόντων 
και Γιώργος Ορφανίδης με 1/2 βολές. Για 
τους Ευρυτάνας τον δρόμο προς το κα-
λάθι βρήκαν οι: Κώστας Παπαγεωργίου 
με 2ποντο, Γιάννης Μοτσιόλας με τον ίδιο 
τρόπο, Γιώργος Καραθάνος με 2/2 βολές, 
Ερμής Καραμπάς με δυο σουτ 2 πόντων 

και μια βολή και Γρηγόρης Τάσιος με σουτ 
3 πόντων και μια βολή.
Από 10 πόντους σημείωσε η κάθε ομάδα 
στο τρίτο δεκάλεπτο και το 26-30 μετατρά-
πηκε σε 36-30. Σκόρερ της Αναγέννησης 
χρίστηκαν οι: Οδυσσέας Καραγιαννίδη με 
σουτ 3 πόντων και 2ποντο, Νίκος Λαδάς με 
2ποντο, Χάρης Παπαλέξης με 2/2 βολές 
και Σταμάτης Στασινός με 1 βολή. Για τους 
Καρπενησιώτες τους 10 πόντους σημείω-
σαν οι: Ερμής Καραμπάς με δυο σουτ 2 
πόντων και μια βολή, Νίκος Τόλης με σουτ 
2 πόντων και Γρηγόρης Τάσιος με σουτ 
έξω από τα 6,75.
Η Αναγέννηση στην τελευταίο περίοδο 
με ένα επιμέρους 13-6 έφτασε στο τελικό 
49-36 υπέρ της. Τον δρόμο προς το καλά-
θι βρήκαν για τους νικητές οι: Θανάσης 
Δροσόπουλος με δυο βολές και σουτ 3 
πόντων, Σταμάτης Στασινός με σουτ 2 πό-
ντων, ενώ ο 6 πόντους πέτυχε ο Οδυσσέας 

Καραγιαννίδης. Για τους φιλοξενούμενους 
ο Ερμής Καραμπάς πρόσθεσε τέσσερις 
πόντους και ο Νίκος Τόλης δυο.

Τα δεκάλεπτα
13-5, 26-20, 36-30, 49-36

Συνθέσεις Ομάδων
Αναγέννηση (Κώστας Κουμπούρας):
Κεραμάρης, Δροσόπουλος 12(2), Καρα-
γιάννης, Στασινός 15(2), Λαδάς Δ., Γε-
ροκούδης, Ορφανίδης 1, Καραγιαννίδης 
13(1), Παπαλέξης 4, Λαδάς Ν.4

Π.Α.Κ. (Φώντας Ζαχαρόπουλος):
Μοτσιόλας 2, Καραμπάς 19, Καραθάνος 
2, Παπαγεωργίου Κ. 2, Μπίκας, Γραμματί-
κας, Τσιαμάκης, Τόλης 4, Παπαγεωργίου 
Ο., Ντότσικας, Τάσιος 7(2), Μαντζαφίνης

Άψογη εμφάνιση για το Fight Club 
Karpenissi σε κορυφαία διοργάνωση 

Με 5 αθλητές ο Αθλητικός και Μαχητικός Σύλλογος 
Καρπενησίου αγωνίστηκε με επιτυχία στην κορυφαία 
ερασιτεχνική διοργάνωση kick boxing στην Ελλάδα. 
Πρόκειται για το συναρπαστικό διεθνές τουρνουά 
International Fight Club Open 2017,το οποίο πραγμα-
τοποιήθηκε στις 2 Απριλίου στο Κλειστό Ολυμπιακό 
Γυμναστήριο Γαλατσίου σε 6 αγωνιστικούς χώρους(3 
ρίνγκ-3 τατάμι) από το Fight Club Galatsi με συνδιοργα-
νωτή τον Δήμο Γαλατσίου. Επρόκειτο για το 3ο μέρος 
της επιτυχημένης διοργάνωσης.
Ο ταλαντούχος Παναγιώτης Θεοδωρογιάννης έκανε 
το βήμα παραπάνω και εισήλθε για πρώτη φορά στα 

ρίνγκ, πετυχαίνοντας με επιμονή και θέληση τον στόχο του. Συμμετείχε στο στυλ low 
kick και μετά από ένα θεαματικό αγώνα τριών γύρων με πολύ ξύλο ηττήθηκε στις λεπτο-
μέρειες για δυο σημεία. 
Ο Χρήστος Αϊκης πραγματοποίησε πολύ καλή εμφάνιση και κέρδισε πολύ εύκολα τον 
αντίπαλο του, ο οποίος εγκατέλειψε. Ο Κύπριος Λουκάς Παύλου συνδύασε την θετική 
του παρουσία με νίκη σε έναν πολύ δυνατό αγώνα. Στην πρώτη της εμφάνιση η Βασιλική 
Μητροπούλου δεν κατάφερε να νικήσει. Η 14χρονη είναι πολλά υποσχόμενη στο άθλη-
μα. Ο σύλλογος της εύχεται τα καλύτερα για το μέλλον, διότι θα μετακομίσει μόνιμα 
στην Αμερική. Ντεμπούτο και για τον 15χρονο Ιορδάνη Βελίκοβ, ο οποίος ηττήθηκε, 
όμως η συνέχεια αναμένεται καλύτερη για αυτόν. Οι τέσσερις τελευταίοι αγωνίστηκαν 
στο στυλ kick light. Τα 5 παιδιά συνόδεψε ο δάσκαλος τους Θωμάς Ξαγάρας, ο οποίος 
συγχαίρει τους αθλητές-τριες του για την μαχητικότητα, την άψογη εμφάνιση και την 
υψηλή τεχνική κατάρτιση τους. Ευχαριστεί επίσης τον δάσκαλο του και διοργανωτή των 
αγώνων Ιωάννη Θεοφάνους. Τα μέλη του συλλόγου υπόσχονται πολλά, βασισμένα πά-
ντοτε στην σκληρή και επίπονη δουλειά.

Ευρυτανική παρουσία
στον 4ο Διεθνή Μαραθώνιο Ρόδου
3η η Ευρυτάνισσα Μαγδαληνή Αρωνιάδα στο 5άρι

Στη ‘Γιορτή ζωής και αθλητισμού’, τον 4ο Διεθνή Μαραθώνιο Ρόδου, που πραγματοποιή-
θηκε στο κέντρο της Ρόδου το περασμένο Σαββατοκύριακο 8-9 Απριλίου 2017, με χιλιά-
δες συμμετοχές από όλο τον κόσμο, συμμετείχαν οι Ευρυτάνισσες αδελφές Γεωργία και 
Μαγδαληνή Αρωνιάδα, στα 5 χλμ, με χρόνους 31’.38’’ και 22’.56’’ αντίστοιχα. Στο 5αρι 
συμμετείχαν 720 άτομα συνολικά ενώ στις 390κοπέλες που συμμετείχαν, η Μαγδαληνή 
Αρωνιάδα προκρίθηκε με το χρόνο της 22’.56’’ (3η :p) στην 3η θέση στην κατηγορία της.
Στα 5χλμ έτρεξαν επίσης, η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών Βούλα 
Κοζομπόλη, μαζί με τον Χρυσό Ολυμπιονίκη της Αθήνας Νίκο Συρανίδη, ενώ νικητής στο 
Μαραθώνιο ήταν ο Μιχάλης Χατζηιωάννου 
που είναι Δωδεκανήσιος καθώς κατάγεται 
από τη Σύμη, ενώ στις γυναίκες την πρώ-
τη θέση πήρε η Sabine Chalupa από την 
Αυστρία, με τις απονομές να τις κάνει ο 
Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιώργος 
Χατζημάρκος μαζί με την Ολυμπιονίκη 
Αννα Κορακάκη που ήταν επίσημη προσκε-
κλημένη της διοργάνωσης.

Παίδες: Αναγέννηση Λαμίας-Π.Α.Κ. 49-36



Καραχρήστος
Κ. Βασίλειος

Λογιστικό
Φοροτεχνικό
Γραφείο

Λογιστικό. Φοροτεχνικό Γραφείο
Καραχρήστος Κ. Βασίλειος

Αθ. Διάκου 9, Καρπενήσι
Τηλ/ Fax 2237300544

Κιν 6978125595
email : bill.delete@hotmail.com

ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (Ε9, ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ)

ΤΗΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
   Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΤΗΡΗΣΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ
Κατασκευασμένο από γαλβανισμένο προφίλ

με πολυκαρβονική επικάλυψη 4-6mm

•Απόδοση από -50 έως +120 ºC
•Γρήγορη και εύκολη εγκατάσταση – 2 άτομα και 6 ώρες
•Ελαφριά κατασκευή – 65 kg
•Υψηλές θέρμομόνωτικές επιδόσεις
•Προστασία των φυτών από την υπεριώδη ακτινοβολία
•Ανθεκτικά σε χαλάζι και άλλες μηχανικές καταπονήσεις
•Ανθεκτικά σε φορτίο μέχρι 80 kg / m2
•Ανθεκτικά σε άνεμο μέχρι 20 m / sec
•Δεν χρειάζεται βάψιμο
•Δεν είναι ευπαθές στη διάβρωση
•Αυξημένη αντοχή λόγω του σκελετού από γαλβανισμένο προφίλ
•Εύκολη εγκατάσταση
•Συναρμολογούμενος σκελετός
•Μεταφορά με αυτοκίνητο

Διαστάσεις
4 x 3 x 2,1 m (Μ x Π x Υ)
6 x 3 x 2,1 m (Μ x Π x Υ) 

Σερετάκης Δημήτριος Α.
Περιοχή Γυμναστηρίου, Καρπενήσι, 36100

ΤΗΛ 2237023434
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